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ЧАСТИНА 1 

 

УЗАГАЛЬНЕНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО НАУКОВІ ДОСЯГНЕННЯ 

КАФЕДРИ 

 

1. Наукові школи кафедри та їх розвиток. 

 
Кафедра банківської справи та страхування створена з 1 вересня 2020 р. шляхом 

об’єднання кафедри банківської справи та кафедри страхування відповідно до наказу №254 

від 30.06.2020 р. Відповідно, наукова робота на об’єднаній кафедрі здійснюється в рамках 

двох наукових шкіл – школи «Грошово-кредитних відносин» та школи «Страхування» 

Науково-освітня школа «Грошово-кредитних відносин» – це  історично одна з 

найперших та найбільш потужних наукових шкіл КНЕУ, яка з початку свого заснування до 

теперішнього часу має суттєвий вплив на розвиток банківської справи та банківської освіти в 

Україні. Впродовж всього часу свого існування школа є одним із провідних науково - 

методичних центрів у сфері банківського бізнесу, виступає координатором та головним 

виконавцем наукових тем з проблем грошового обігу, кредиту, банківської справи. 

Докладніше про фундаторів та основних представників школи зазначено на сайті КНЕУ. 

Науково-освітня школа «Страхування» була започаткована в 1912 році академіком АН 

України, заслуженим діячем науки України — Костянтином Григоровичем Воблим на базі 

Київського комерційного інституту (тепер – КНЕУ). Продовження роботи наукової школи 

страхування відбулося в рамках кафедри страхування, відкритої в КНЕУ у вересні 2002 

р. Докладніше про фундаторів та основних представників школи зазначено на сайті КНЕУ  

 

 

2. Пріоритетні напрями наукових досліджень кафедри. 

 
Пріоритетні напрями наукових досліджень кафедри відповідають напрямкам роботи 

наукових шкіл «Грошово-кредитних відносин» та «Страхування» та забезпечують науковий 

пошук науково-педагогічного персоналу кафедри, здобувачів бакалаврського, магістерського 

рівнів та рівнів PhD та докторантури.  

Зокрема, це, в рамках наукової школи «Грошово-кредитних відносин» : фінансовий 

менеджмент у банку, управління банківськими ризиками, фінансові деривативи, аналіз 

банківської діяльності, теоретичні та прикладні аспекти організації та функціонування 

фінансового ринку, аналітика фінансового ринку, макроекономіка та банки, методологія 

управління діяльністю банків на фінансовому ринку та в окремих його сегментах; проблеми 

банківського капіталу, банківських ресурсів, власного банківського капіталу, грошових 

заощаджень, вкладних операцій, проведення операцій банками і небанківськими кредитними 

установами, страхування вкладів, визначення пріоритетних напрямів реалізації грошово-

кредитної політики і кредитних відносин, корпоративне управління в фінансових інститутах, 

соціальна відповідальність фінансових інститутів, ефективність банківської діяльності; 

системний ризик, фінансова стабільність, макропруденційна політика, мережевий 

фінансовий аналіз, ризик-менеджмент, економічна безпека фінансово-кредитних установ, 

питання монетарної політики, монетарного регулювання економіки, теоретичних аспектах 

грошової пропозиції, грошової емісії, ринку банківських послуг. 

 В рамках наукової школи «Страхування», пріоритетні напрями наукових досліджень – 

страховий ринок, фінансове управління в страхових організаціях, управління вартістю, 

управління капіталом, управління бізнес-процесами страховика, актуарні розрахунки, 

менеджмент у страхових організаціях, соціальний захист, соціальне страхування. 

 

https://kneu.edu.ua/ua/science_kneu/scientific_schools/gkv/gkv_zasn/gkv_predst/
https://kneu.edu.ua/ua/science_kneu/scientific_schools/strah/strah_zasn/strah_predst/
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3. Інформація про науково-дослідні роботи, що виконуються на кафедрі. 

 

3.1. Інформація про науково-дослідні роботи, що фінансуються за 

рахунок державного бюджету (у тому числі НДР молодих вчених). 
 

Таких робіт кафедра не проводить. 

 

3.2. Інформація про ініціативні науково-дослідні роботи, що 

виконуються у межах робочого часу викладачів. 
 

 

Кафедра банківської справи та страхування 

Назва ініціативної НДР: «Управління ефективністю фінансового бізнесу у парадигмі сталого 

розвитку» 

Номер державної реєстрації: 0122U002328 

Науковий керівник: Примостка Людмила Олександрівна,  д.е.н., проф. 

Етап (вказати чи тема завершена, перехідна, який рік виконується): перехідна 

Термін виконання: з 1.01.2022 р. по 31.12.2026 р. 

 

Основні наукові результати дослідження полягають у поглибленні теоретичних засад 

операційного ризик-менеджменту в банках, визначенні домінантних факторів його прояву, 

розробці нових методичних підходів до оцінювання економічного результату від реалізації 

операційного ризику; розкритті та поглибленні теоретичних засад процесу монетизації 

економіки з позиції забезпечення умов стійкого економічного розвитку та розроблення 

практичних рекомендацій, спрямованих на посилення ефективності управління процесом 

монетизації економіки в Україні 

Зокрема, розроблено: 

– комплексний науково обґрунтований підхід до операційного ризик-менеджменту в 

банках; 

– концептуальні підходи до консолідації даних про події операційного ризику в банках 

України; 

– методичний інструментарій виявлення домінантних чинників за рівнем впливу на 

економічний результат від реалізації операційного ризику банку; 

– інструмент для нарощення рівня монетизації економіки для банкоцентричної 

фінансової системи України з метою формування тренду стійкого економічного 

розвитку 

досліджено: 

– переваги, недоліки та вплив на капітал банків різних підходів до формування резервів 

(відрахувань капіталу) на покриття операційного ризику; 

– методично-аналітичні підходи до оцінювання наслідків прояву та впливу подій 

операційного ризику, які мали місце в банківській практиці різних країн світу протягом 

останніх тридцяти років; 

– ідентифікація та ранжування найбільш значущих джерел операційного ризику банків 

в частині аналітичного обґрунтування на основі побудови проміжної та розширеної 

регресійних моделей; 

– принципи та особливості застосування інструментів монетарної та фіскальної політик, 

визначити їх вплив на попит і пропозицію на гроші як факторів ремонетизації й 

демонетизації економіки. 

оцінено: 

– рівень монетизації економіки у контексті циклічності економічного розвитку,; 
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– стан, особливості та тенденції монетарного забезпечення світової економіки загалом 

та в розрізі груп країн; 

– стан скоординованості монетарної та фіскальної політик в Україні, 

визначено та обґрунтовано: 

–  очікуваний результат щодо підвищення ефективності операційного ризик-

менеджменту в банку від впровадження та послідовного застосування розроблених 

програм та моделей; 

–  пропозиції щодо удосконалення структури грошової маси в контексті створення умов 

для економічного розвитку України на тлі появи та поширення нових типів цифрових 

активів та їх функціонування у процесах грошового обігу. 

 

Значимість наукових результатів для економіки і науки полягає у  полягає у тому, що їх 

застосування сприятиме:  

– розвитку ризик-менеджменту в сучасних умовах функціонування банківської системи, 

спрямовані на підвищення ефективності управління операційним ризиком, включаючи 

посилення достовірності його прогнозування, забезпечення безперервної діяльності та 

надійності банківських установ; 

– посиленню ефективності управління процесом монетизації економіки в Україні. 

 

Кількість публікацій по темі за звітний період (2022 р.):  27 наукових статей (19, 31 д.а., 

в тому числі 21 опубліковано в Україні, 6 за кордоном, 2 обсягом 2 д.а. – у базі Scopus та 3 

обсягом 2,3 д.а. – у базі Web of Science, 20 обсягом 14,45 д.а. – у базі IC), 1 колективна 

кафедральна монографія (16,32 д.а.), 1 розділ у колективній монографії (0,3 д.а.), 15 газетних 

публікацій (2,3 д.а.).  

 

Всього науковці кафедри за 2022 р. взяли участь у 32 наукових заходах: 31 

конференціях (26 міжнародна та 4 всеукраїнських 1 внутрішньовузівська) та 1 бізнес-форумі, 

опублікували 43 тези загальним обсягом 7,99 д.а. В тому числі, молоді вчені, що працюють 

на кафедрі – 5 тез загальним обсягом 0,84 д.а. 

 

Кількість захищених дисертацій за темою дослідження за звітний період (для перехідних 

тем) / за весь період виконання (для завершених тем)::  

кандидатські -  2 (Макаров О.Ю., Соколовська Н.С.); 

докторські - немає. 

 

 

3.3. Інформація про госпдоговірні науково-дослідні роботи та 

вітчизняні гранти. 

 
Зазначених робіт у звітному періоді не виконувалось. 

 

 

3.4. Інформація про наукові гранти, за якими працювали науковці 

кафедри, що фінансувались закордонними організаціями. 
За винятком проектів розвитку потенціалу вищої освіти та академічної мобільності, 

наприклад, інфраструктурні гранти Еразмус+ тощо. Інформація має корелювати з 

даними таблиці 12 частини 2 звіту 

 
Зазначених робіт у звітному періоді не виконувалось. 
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4. Високоефективна наукова, науково-технічна та інноваційна 

діяльність кафедри, в тому числі впровадження результатів наукових 

досліджень. 
  

Маркетингові дослідження проводились у формі опитування роботодавців та 

проведення дискусій із стейкхолдерами. Також щорічно проводяться опитування студентів 

бакалаврської форми навчання стосовно мотивації вступу до магістратури. Потенційно є 

домовленості із рядом банків та страхових компаній, інституціями інфраструктури 

фінансового ринку. Постійно здійснюється співробітництво із Національним банком 

України, зокрема у галузі підвищення кваліфікації, організації відкритих лекцій фахівців, 

працевлаштування випускників. Перелік партнерів кафедри зазначено на сайті кафедри за 

посиланням. Детально форми співробітництва кафедри у звітньому періоді висвітлено у 

табл. 12 розділу 2 даного звіту. 

Кафедрою укладені (підписані ректором КНЕУ) та постійно діють договори на 

співробітництво у науково-освітній сфері з Асоціацією українських банків (укладено у 2018 

р.), Українською міжбанківською валютною біржею (укладено у 2018 році), Колективним 

підприємством «Інформаційно-консультаційний центр Українського товариства оцінювачів» ( 

укладено у 2019 р.) АТ «Укрсиббанк» (укладено у 2020 р.) та Меморандум про партнерське та 

ділове співробітництво з Консалтинговою компанією «СІДКОН». 

 

5. Наукове та науково-технічне співробітництво із закордонними 

організаціями. 

 
В звітному році міжнародне наукове співробітництво кафедри полягало в організації 

9-го Міжнародного конкурсу студентських наукових робіт «Кредитно-банківська система: 

історія, сучасність та перспективи розвитку». Зокрема, до складу Оргкомітету та журі 

конкурсу увійшли представники Вроцлавського економічного університету, Польща; 

Міжнародної вищої лінгвістичної школа в Ченстохові, Польща; Резекнеської технологічної 

академії (Rezekne Academy of Technologies), Латвія; Інституту економіки Тбіліського 

державного університету імені Джавахішвілі, Грузія; Євразійського національного 

університету ім. Л.М. Гумільова, Казахстан, Університету менеджменту безпеки в м. Кошіце, 

Словацька Республіка. 

Професор кафедри Мурашко Олена запрошена на посаду дослідника до Бременського 

університету на період з 1 вересня 2022 р. по 31 грудня 2022 р., (перебування фінансується 

Німецькою службою академічних обмінів DAAD (для дослідників/викладачів);  Наказ КНЕУ 

імені Вадима Гетьмана  № 648 к. від 30.08.2022р.  Про стажування Мурашко О.В. в 

Німеччині, Бременський університет, місто Бремен.   

Доцент кафедри Баріда Надія запрошена на посаду дослідника до Бременського 

університету на період з 1 вересня 2022 р. по 31 грудня 2022 р., (перебування фінансується 

Німецькою службою академічних обмінів DAAD (для дослідників/викладачів);  Наказ КНЕУ 

імені Вадима Гетьмана  № 706 к. від 1.09.2022р.  Про стажування Баріди Н.П. в Німеччині, 

Бременський університет, місто Бремен.   

 

 

Перспективи розвитку полягають в укладанні договорів про науково-технічну 

діяльність. Перемовини ведуться. 

 

6. Одержання конкурентоспроможних наукових і науково-прикладних 

результатів. 
 

https://fef.kneu.edu.ua/ua/depts7/k_bankivskoi_spravy/partneru_kbs/
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Кафедра банківської справи та страхування цілеспрямовано та систематично здійснює 

наукові дослідження, результати яких впроваджуються в навчальний процес та в діяльність 

банківських установ, страхових компаній. Основні результати висвітлено у таблиці 10 

частини 2 звіту (сім довідок про впровадження) 

 

7. Застосування нових наукових, науково-технічних знань у 

навчальному процесі. 
 

На кафедрі здійснюється постійна імплементація нових наукових, науково-технічних 

знань у навчальний процес, що проявляється у використанні викладачами власних наукових 

результатів та наукових результатів аспірантів, докторантів у викладанні дисциплін 

бакалаврського, магістерського рівня та на рівні PhD. Наукові роботи викладачів кафедри 

активно використовуються як бібліографічна база при підготовці курсових робіт, випускних 

кваліфікаційних бакалаврських та магістерських робіт, кандидатських та докторських 

дисертацій, дисертацій на здобуття ступеня доктора філософії.  

 

 

8. Підготовка наукових кадрів. 
 

Станом на грудень 2022 р. за кафедрою закріплено 15 аспіранти із відривом від 

виробництва, 8 аспірантів без відриву від виробництва та один докторант. Також одна особа 

закріплена до написання докторської дисертації. 

Кафедра повністю забезпечена якісним науково-педагогічним персоналом для 

керівництва написання дисертаціями. 

У 2022 році науковцями кафедри було захищено дві дисертації на здобуття вченого 

ступеня доктор філософії (PhD) з економіки: 

1. Макаров Олег Юрійович, аспірант кафедри – на тему «Монетизація економіки та її 

вплив на економічний розвиток». (зі спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та 

страхування», розгляд на кафедрі відбувся 19.09.2022 р., захист відбудеться в січні 2023 року 

в спецраді КНЕУ ДФ 26.006.067, науковий керівник д.е.н., доцент Аржевітін С.М. – 

посилання.) 

2. Соколовська Наталія Станіславівна, аспірант кафедри – на тему «Операційний 

ризик-менеджмент у банках» (зі спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та 

страхування», розгляд на кафедрі відбувся 19.09.2022 р., захист відбудеться у січні 2023 року 

в спецраді КНЕУ ДФ 26.006.065, науковий керівник д.е.н., професор Примостка Л.О.) – 

посилання. 

 

 

9. Результативні показники наукових та науково-технічних робіт. 
 
Основні теоретичні положення та концепції, що розроблялись на кафедрі – знайшли 

втілення в опублікованих статтях, двох колективних монографіях, захищених двох 

дисертаціях на здобуття ступеню доктора філософії (кількісні показники наведено у розділі 

3.2. та у частині 4 даного звіту). По всіх захищених у поточному році дисертаціях здійснено 

впровадження результатів в навчальний процес (2 довідки) та в діяльність організацій та 

установ (7 довідок – табл. 10 розділу 2). 

 

 

 

10. Наукова робота студентів. 
 

https://kneu.edu.ua/ua/science_kneu/scientific_council/doc_filos/df26006066/
https://kneu.edu.ua/ua/science_kneu/scientific_council/doc_filos/df26006065/
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Наукова робота студентів забезпечується проведенням на кафедрі засіданням наукових 

гуртків та керівництво науково-дослідною роботою студентів в процесі підготовки наукових 

робіт в рамках діючих ОПП (курсові роботи, кваліфікаційні бакалаврські та магістерські 

роботи), підготовкою тез виступів на наукових конференціях, конкурсних робіт на 

Всеукраїнські та Міжнародні конкурси студентських робіт.  

 У звітному 2022 році на кафедрі було проведено такі наукові заходи за участю 

студентів: 

1) IX міжнародний конкурс студентських наукових робіт «Кредитно-банківська система: 

історія, сучасність та перспективи розвитку». Конкурс було проведена в 2 етапи. 2 тур 

відбувся в асинхронному режимі у грудні  2022 р. До другого туру було допущено 13 

робіт, що були підготовлені 13 студентами з 12 провідних вишів України. Зокрема, 

переможцем конкурсу стала студентка факультету фінансів КНЕУ: Пономаренко 

Катерина, студентка 6 курсу (диплом ІІІ ступеня за роботу «Розвиток необанків в 

Україні та світі », наук керівник – к.е.н., доц Ходакевич С.І.  

Докладно про результати конкурсу - на сайті КНЕУ. 

2) Засідання  платформ та секцій 89-ї наукової конференція  студентів КНЕУ 

«Інноваційні ідеї та креативні проєкти для економічного відродження в Україні» 

В умовах воєнного стану кафедра банківської справи та страхування об’єднала 

студентів різних дослідницьких інтересів і організувала роботу в асинхронному режимі по 

платформі «Банківський та страховий бізнес: інновації, креативні ідеї, FinTech-

рішення». Модератором платформи виступив заступник завідувача кафедри з наукової 

роботи проф. Нікітін А.В. 

З 30 травня по 3 червня відбулось оцінювання презентацій студентів. Всього було 

заявлено 25 доповідей 25 студентів під керівництвом 13 викладачів кафедри. З них 24 

студенти ФФ, 1 студент ФЕТАУ. 2 курс представили 4 студенти, 3 курс – 10 студентів, 4 

курс – 2 студенти і 9 студентів 1 курсу магістратури. Три студенти заявили участь одночасно 

у двох доповідях. 

В оцінюванні, що було здійснено за п’ятьма критеріями, взяло участь 18 викладачів 

кафедри (Примостка Л.О., Баранов А.Л., Баріда Н.П., Брегеда О.В., Білошапка В.С., 

Демченко В.С., Димніч О.В., Іванова Т.Г, Кисіль Г.С., Корнилюк Р.В., Кривошлик Т.Д.. 

Нікітін А.В.,  Охрименко І.Б., Стецюк Т.В., Стрільчук Ю.І., Татаріна Т.В., Циганова Н.В., 

Чуб П.М.). За результатами роботи по платформі кафедри визначено переможців, в тому 

числі отримали призові місця студенти: 

Перше місце і дипломи першого ступеня: 
Тема: «Розвиток фінтех у відновленні й розбудові економіки України», 

Пацаль Олександра Олегівна, 3 курс ФФ, ФБ-301 
Сиротенко Марія Романівна, 3 курс ФФ, ФБ-301 
Науковий керівник: Охрименко І.Б., к.е.н., доцент кафедри банківської справи та 

страхування.  
Тема: «Діджиталізація у банківському бізнесі» 

Герасимчук Марія Юріївна, 5 курс ФФ, ФБМ-505 
Науковий керівник: Нікітін А.В., к.е.н., проф. кафедри банківської справи та 

страхування 
Тема: «Роль кредиту у розвитку та відновленні економіки України» 

Повидиш Анна Олексіївна, 2 курс ФФ, ФБ-201 
Науковий»» керівник: Циганова Н.В., д.е.н., проф. кафедри банківської справи та 
страхування 

Тема: «Стан банківської системи України у воєнних умовах» 
Семчишен Євгеній Олегович, 2 курс ФФ, ФБ-202 
Науковий керівник: Циганова Н.В., д.е.н., проф. кафедри банківської справи та 
страхування 

https://fef.kneu.edu.ua/ua/depts7/k_bankivskoi_spravy/konkurs_robit/
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Тема: «Страхування банківських ризиків в Україні: сучасна практика та 
перспективи розвитку» 

Болдирєв Феодосій Віталійович, 3 курс ФФ, ФЦ-301 
Сиротенко Марія Романівна, 3 курс ФФ, ФБ-301 
Науковий керівник: Татаріна Т.В., к.е.н., доцент кафедри банківської справи та 
страхування 
 

Друге місце і дипломи другого ступеня: 

Тема: «CBDC та їх вплив на фінансову систему» 

Стрибайло Артем Юрійович, 5 курс ФФ, ФБМ-505. 

Науковий керівник: Ходакевич С.І., к.е.н., доцент кафедри банківської справи та 

страхування 

Тема: «Страхування життя: тенденції та європейський досвід» 

Перепелюк Тетяна Василівна, 5 курс ФФ, ФСР-501 

Науковий керівник: Стецюк Т.І., к.е.н., доцент кафедри банківської справи та 

страхування 

Тема: «Осцилятори RSI та SO. Спільні та відмінні особливості» 

Костенко Володимир Васильович, 3 курс ФЕТАУ, ЕЛ-301 

Науковий керівник: Нікітін А.В., к.е.н., проф. кафедри банківської справи та 

страхування 

Тема: «Фінансові технології як драйвер розвитку банківського бізнесу» 

Ткаченко Валентина Іванівна, 5 курс ФФ, ФМБ-505 

Науковий керівник: Шевалдіна В.Г., к.е.н., доц. кафедри банківської справи та 

страхування 

Тема: «Кредитні спілки у економічному відродженні України» 

Терно Надія Анатоліївна, 4 курс ФФ, ФББ-401 

Науковий керівник: Білошапка В.С., к.е.н., проф. кафедри банківської справи та 

страхування  

 

Третє місце і дипломи другого ступеня: 

Тема: «Розвиток необанкінгу в Україні та світі» 

Пономаренко Катерина Олександрівна, 5 курс ФФ, ФБМ-505. 

Науковий керівник: Ходакевич С.І., к.е.н., доцент кафедри банківської справи та 

страхування 

Тема:  «Сучасні маркетингові інструменти залучення та утримання клієнтів банку» 

Бичкова Тетяна Володимирівна, 4 курс ФФ, ФББ-401мс 

Науковий керівник: Нікітін А.В., к.е.н., проф. кафедри банківської справи та 

страхування 

Тема: «Інноваційні вектори розвитку добровільного медичного страхування в Україні» 

Корчака Юлія Володимирівна, 5 курс ФФ, ФСР-501 

Науковий керівник: Кривошлик Т.Д., к.е.н., проф. кафедри банківської прави та 

страхування 

Тема:  «Роль фінансових посередників у відновленні економіки України» 

Асонов Максим Сергійович, 2 курс ФФ, ФБ-201 

Науковий керівник Брегеда О.А., к.е.н, доцент кафедри банківської справи та 

страхування 

Тема: «Маркетинг як інструмент активізації розвитку страхового бізнесу» 

Подольчук Олег Володимирович, 5 курс ФФ, ФСР-501 

Науковий керівник: Стецюк Т.І., к.е.н., доцент кафедри банківської справи та 

страхування 

Тема: «Андерайтингова політика як інструмент забезпечення фінансової стійкості 

страхової компанії» 
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Матох Михайло Володимирович, 5 курс ФФ, ФСР-501  

Науковий керівник: Баранов А.Л., д.е.н.,  проф. кафедри банківської справи та 

страхування 

Тема: «Дистанційна праця в контексті забезпечення кадрової безпеки фінансового 

бізнесу» 

Тронь Андрій Андрійович, 3 курс ФФ, ФБ-301 

Науковий керівник: Іванова Т.Г., к.е.н., проф. кафедри банківської справи та 

страхування 

Тема: «Шляхи підвищення ефективності управління фінансовим станом страховика» 

Петруха Софія Аркадіївна, 5 курс ФФ, ФСР-501 

Науковий керівник: Демченко В.О., к.е.н., ст .викл. кафедри банківської справи та 

страхування 

 

Всі студенти отримали сертифікати учасників, а наукові досягнення переможців 

опубліковані в університетському збірнику тез конференції. – Посилання. Статистика 

наведена у частині ІІІ даного звіту. 

 

3) Проводились засідання наукових студентських гуртків. 

 

3.1.  Науковий гурток «Гроші та кредит» для студентів 2-3 курсів факультету 

фінансів. Відповідальний – проф. Циганова Н.В. 

Дата 

засідання 

Курс Тема Відповідальний 

за проведення 
22.02.2022 

 

2 курс ФФ 
(ФБ-201, ФБ-202) 

Становлення і розвиток грошової 

системи України 

Циганова Н.В. 

19.04.2022 2 курс ФФ 
(ФБ-201, ФБ-202) 

Конкуренція на грошовому ринку 

у сучасних умовах 

Циганова Н.В. 

03.05.2022 

 

2 курс ФФ 
(ФБ-201, ФБ-202) 

Монетарне регулювання в Україні 

та світі 

Циганова Н.В. 

17.05. 

2022 

 

2 курс ФФ 
(ФБ-201, ФБ-202) 

Інновації на ринку фінансових 

послуг в Україні та світі 

Циганова Н.В. 

16.09.2022 

 

2, 3 курс ФФ 

(ФБ-201, ФБ-301, ФУ-201, 

ФУ-202 ) 

Організаційне засідання. 

Організація наукових досліджень. 

Затвердження плану роботи на 

2022-23 н.р. 

Циганова Н.В. 

30.09.2022 

 

2, 3 курс ФФ 

(ФБ-201, ФБ-301, ФУ-201, 

ФУ-202) 

Актуальні проблеми 

функціонування грошей та 

платіжних систем 

Циганова Н.В. 

28.10.2022 2, 3 курс ФФ 

(ФБ-201, ФБ-301, ФУ-201, 

ФУ-202) 

Розвиток кредитування у сучасних 

умовах 

Циганова Н.В. 

11.11.2022 

 

2, 3 курс ФФ 

(ФБ-201, ФБ-301, ФУ-201, 

ФУ-202) 

Проблеми та перспективи розвитку 

банківських систем 

Циганова Н.В. 

 
3.2. Науковий гурток «Гроші та кредит» для студентів 3 курсу факультету фінансів. 

Відповідальний – доц. Брегеда О.А. 
Дата 

засідання 

Напрям досліджень Відповідальний 

за проведення 

Електронне посилання 

25.10.22 Функціонування сучасних 

грошей в Україні та світі 

Брегеда О.А. https://fef.kneu.edu.ua/ua/depts7/k_ban

kivskoi_spravy/news_of_department_2

9/hurtok2510/ 

https://drive.google.com/file/d/1nw3Mf8LELb7gEsBIAoFWror9s9NQlYdY/view?usp=sharing
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08.11.22 Проблемні аспекти обігу грошей 

в економіці 

Брегеда О.А. https://fef.kneu.edu.ua/ua/depts7/k_ban

kivskoi_spravy/news_of_department_2

9/hurtok0811/ 

22.11.22 Формування вартості грошей та 

підтримання їх стабільності 

Брегеда О.А. https://fef.kneu.edu.ua/ua/depts7/k_ban

kivskoi_spravy/news_of_department_2

9/hurtok11/ 

06.12.22 Інновації в банківській 

діяльності і функціонування 

банків в умовах воєнного стану. 

Брегеда О.А. https://fef.kneu.edu.ua/ua/depts7/k_ban

kivskoi_spravy/news_of_department_2

9/hurtok12/ 

 
 

Також, під керівництвом викладачів кафедри, студенти захистили кваліфікаційні 

магістерські та бакалаврські роботи.  

Захист бакалаврських робіт у 2022 р було замінено, у зв’язку з воєнним станом і 

неможливістю забезпечити умови для якісної підготовки робіт – на комплексний тренінг. 

Кваліфікаційні магістерські роботи було захищено –  14 (лютий 2022 – заочна форма 

навчання) та – 23 (грудень 2022 р. – денна форма навчання). 

Також викладачами кафедри здійснювалось керівництво науковою роботою студентів, 

участі у конференціях, що проводились на базі інших кафедр КНЕУ та в інших установах та 

ВНЗ в Україні та за кордоном. Статистика публікації за результатами конференцій наведена 

у частині ІІІ даного звіту, п.3. Детально – далі. 

 

Участь студентів у конференціях з публікацією тез під керівництвом викладачів 

кафедри у 2022 р.: 

 

У КНЕУ: (18 тез загальним обсягом 2,8 д.а.) 

 

1. Асонов М. С. (студент 2 курсу ФФ) Роль фінансових посередників у відновленні 

економіки України. Збірник тез 89-ї щорічної студентської наукової конференції КНЕУ за 

міжнародною участю «Інноваційні ідеї та проекти для економічного відродження України, 

20 травня — 4 червня 2022 р., К., КНЕУ, кафедра банківської справи та страхування - с.909-

910  - 0,15 д.а. (Науковий керівник к.е.н  Брегеда О.А.)  

2. Кваша А.О. (4 курс ФФ) Проблеми розвитку страхування життя в Україні // 

Сучасні питання економіки та фінансів: глобальні виклики та тренди : збірник наукових 

матеріалів Міжнародної науково-практичної конференції. Київ, 10 листопада 2022 р. К.: 

КНЕУ (електронне видання), 2022. С. 151-152 – 0,18 д.а. (наук. кер. – проф. кафедри, к.е.н. 

Кривошлик Т.Д.)  

3. Корчака Ю.В. (1 курс магістратури ФФ) Інноваційні вектори розвитку 

добровільного медичного страхування в Україні // Інноваційні ідеї та проєкти для 

економічного відродження України: зб. доп. 89-ї наукової студентської конференції, 20 

травня — 4 червня 2022 р. [Електронний ресурс]. Київ, КНЕУ, 2022. С. 915-916 - 0,2 д.а. 

(наук. кер. – проф. кафедри, к.е.н. Кривошлик Т.Д.)  

4. Кривошлик Т.Д., Мудренко Н.В. (4 курс ФФ) Цифровізація як нова реальність 

страхового ринку України // Сучасні питання економіки та фінансів: глобальні виклики та 

тренди : збірник наукових матеріалів Міжнародної науково-практичної конференції. Київ, 10 

листопада 2022 р. К.: КНЕУ (електронне видання) , 2022. С. 82-84 – 0,18 д.а. (наук. кер. – 

проф. кафедри, к.е.н. Кривошлик Т.Д.)  
5. Мельнік І.А. (6 курс ФФ)  Проблеми регулювання ліквідності банків в Україні Сучасні 

питання економіки та фінансів: глобальні виклики та тренди: Збірник наукових матеріалів 

Міжнародної науково-практичної конференції. Київ, 10 листопада 2022 р. – К.: КНЕУ(електронне 

видання), 2022. С. 144-147, 0,2 д.а. (наук. кер. – проф. кафедри, д.е.н. Краснова І.В.) 

6. Пацаль О.О., Сиротенко М.Р. (студентки 3 курсу, факультет фінансів). Розвиток фінтех у 

відновленні й розбудові економіки України. Інноваційні ідеї та проєкти для економічного 
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відродження України: зб. доп. 89-ї наукової студентської конференції, 20 травня — 4 червня 2022 р. 

[Електронний ресурс]. Київ, КНЕУ, 2022. с. 921-925. (0,35 д.а.), (наук. кер. – доц. кафедри, к.е.н., 

доцент Охрименко І.Б.) 

7. Перепелюк Т.В., (5 курс, ФФ, ФСР-501) Страхування життя: тенденції та європейський 

досвід. Матеріали 89-ї щорічної наукової студентської конференції «Інноваційні ідеї та креативні 

проекти для економічного відродження в Україні», платформа «Банківський та страховий бізнес: 

інновації, креативні ідеї, FinTech-рішення» 20 травня – 4 травня [Електронний ресурс]. - Київ: 

КНЕУ,2022 – 0,12 д.а.     (наук.кер. - доцент кафедри, к.е.н. Стецюк Т.І.) 

8. Петруха С.А., 5 курс ФФ, (ФСР-501) Шляхи підвищення ефективності управління 

фінансовим станом страховика//Інноваційні ідеї та та проєкти для економічного відродження 

України: зб. доп. 89-ї наукової студентської конференції, 20 травня — 4 червня 2022 р. 

[Електронний ресурс]. Київ, КНЕУ, 2022. 1108 с. - с. 927-928 (0,08 д.а.)  ISBN 978–966–926–

413–8 (Науковий керівник: к.е.н. Демченко В.О.) 

9. Повидиш А. О. Роль кредиту у розвитку та відновленні економіки України // 

Інноваційні ідеї та та проєкти для економічного відродження України: зб. доп. 89-ї наукової 

студентської конференції, 20 травня – 4 червня 2022 р. [Електронний ресурс]. Київ, КНЕУ, 

2022.С. 928–930. 0,2 д.а. (наук. кер. – проф. кафедри, д.е.н. Циганова Н.В.) 
10. Подольчук О.В., ( 5 курс ФФ, ФСР-501) Маркетинг як інструмент активізації   розвитку 

страхового бізнесу. Матеріали 89-ї щорічної наукової студентської конференції «Інноваційні ідеї та 

креативні проекти для економічного відродження в Україні», платформа «Банківський та страховий 

бізнес: інновації, креативні ідеї, FinTech-рішення» 20 травня – 4 травня [Електронний ресурс]. - Київ: 

КНЕУ,2022 – 0,1 д.а. (наук.кер. - доцент кафедри, к.е.н. Стецюк Т.І.) 

11. Пономаренко К.О. (6 курс, ФФ, ФБМ-605), Ходакевич С.І. Розвиток необанків в Україні 

та світі.  Матеріали 89-ї щорічної наукової студентської конференції «Інноваційні ідеї та креативні 

проекти для економічного відродження в Україні», платформа «Банківський та страховий бізнес: 

інновації, креативні ідеї, FinTech-рішення» 20 травня – 4 травня [Електронний ресурс]. - Київ: 

КНЕУ,2022 – 0,1 д.а.     (наук.кер. – проф. кафедри, к.е.н. Ходакевич С.І.) 

12. Прилуцький Б.В. (4 курс ФФ, ФБ-401), Стрільчук Ю.І, Особливості ведення 

бухгалтерського обліку в Україні в умовах воєнного стану. Облік, аналіз, аудит, оподаткування та 

фінансовий моніторинг в умовах глобалізаційних змін : матеріали міжнар. науково-практ. конф.  (8 

грудня 2022 р.). К.: КНЕУ, 2022. - 0,1 д.а. (наук.кер. – доц. кафедри, к.е.н. Стрільчук Ю.І.) 
13. Процик О.А. (4 курс ФФ) Страхування життя у сучасних умовах // Сучасні 

питання економіки та фінансів: глобальні виклики та тренди : збірник наукових матеріалів 

Міжнародної науково-практичної конференції. Київ, 10 листопада 2022 р. К.: КНЕУ 

(електронне видання), 2022. С. 97-99 - 0,14 д.а. (наук. кер. – проф. кафедри, к.е.н. Кривошлик 

Т.Д.)  
14.  Різніченко В.О. (6 курс ФФ) Розвиток дистанційного банківського обслуговування в Україні. 

Сучасні питання економіки та фінансів: глобальні виклики та тренди: Збірник наукових матеріалів 

Міжнародної науково-практичної конференції. Київ, 10 листопада 2022 р. – К.: КНЕУ(електронне 

видання), 2022. С. 147-149 - 0,2 д.а. (наук. кер. – проф. кафедри, д.е.н. Краснова І.В.) 

15. Сахарова І.Ю. (6 курс, ФФ, ФБМ-605) Напрямки підвищення капіталізації 

банківської системи України // Сучасні питання економіки та фінансів: глобальні виклики та 

тренди: Збірник наукових матеріалів Міжнародної науково-практичної конференції. Київ, 10 

листопада 2022 р. [Електронний ресурс]. Київ, КНЕУ, 2022. С. 106-107. 0,1 д.а. (наук. кер. – 

проф. кафедри, д.е.н. Циганова Н.В.) 

16. Стрельнік А.Д. (4 курс ФФ) Страхування як фактор підтримки сталого розвитку 

суспільства // Сучасні питання економіки та фінансів: глобальні виклики та тренди : збірник 

наукових матеріалів Міжнародної науково-практичної конференції. Київ, 10 листопада 2022 

р. К.: КНЕУ (електронне видання), 2022. С. 113-114 - 0,15 д.а. (наук. кер. – проф. кафедри, 

к.е.н. Кривошлик Т.Д.)   

17. Стрибайло А.Ю. (6 курс, ФФ, ФБМ-605), Ходакевич С.І. CBDC та їх вплив на фінансову 

систему.. Матеріали 89-ї щорічної наукової студентської конференції «Інноваційні ідеї та креативні 

проекти для економічного відродження в Україні», платформа «Банківський та страховий бізнес: 
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інновації, креативні ідеї, FinTech-рішення» 20 травня – 4 травня [Електронний ресурс]. - Київ: 

КНЕУ,2022 – 0,1 д.а.    (наук.кер. – проф. кафедри, к.е.н. Ходакевич С.І. 

18. Терно Н. А. (студент 4 курсу ФФ). Кредитні спілки в економічному відродженні Украни // 

Інноваційні ідеї та проєкти для економічного відродження України: зб. доп. 89-ї наукової 

студентської конференції, 20 травня – 4 червня 2022 р. – [Електронний ресурс]. Київ, КНЕУ, 2022. – 

с.936-938 (0.15 д.а.) (наук.кер. – проф. кафедри, к.е.н. Білошапка В.С.) 

 

В інших навчальних та наукових закладах України (9 тез загальним обсягом 1,22 

д.а.): 

 

1. Корець К.В. (1 курс магістратури ФФ) Фінансова безпека банків в умовах економічної 

нестабільності // Стійкість бізнесу і добробут домогосподарств: фінансові та соціальні 

аспекти: збірник тез доповідей ХІV Міжнародної науково-практичної конференції. За заг. 

ред. Н.В. Приказюк. Київ, 2022. Вип. ХІV. С. 43-45. – 0,14 д.а. (наук. кер. – проф. кафедри, 

к.е.н. Кривошлик Т.Д.)  

2. Коваль В.В. (студент ФСР- 501) Захист прав споживачів фінансових послуг у 

накопичувальному страхуванні життя / Коваль В.В. // Матеріали XIV Міжнародної науково-

практичної конференції  «Стійкість бізнесу і добробут домогосподарств: фінансові та 

соціальні аспекти» 1-2 грудня 2022 р. [Електронний ресурс]. – Київ: КНУ ім. Тараса 

Шевченка, 2022. – с. 43-45 (0,16 д.а.) (наук. кер. – доц. кафедри, к.е.н. Димніч О.В.); 

3. Титюк С.О. (студент ФСР- 501) Сучасний стан особистого страхування від нещасних 

випадків на транспорті в Україні / Титюк С.О. // Матеріали XIV Міжнародної науково-

практичної конференції  «Стійкість бізнесу і добробут домогосподарств: фінансові та 

соціальні аспекти» 1-2 грудня 2022 р. [Електронний ресурс]. – Київ: КНУ ім. Тараса 

Шевченка, 2022. – с.103-104 (0,17 д.а.) (наук. кер. – доц. кафедри, к.е.н. Димніч О.В.); 

4. Савенко С.О. (студентка магістратури, ФСР - 601) Роль недержавного пенсійного 

забезпечення як елементу пенсійної системи в Україні / Савенко С.О. // Матеріали XIV 

Міжнародної науково-практичної конференції  «Стійкість бізнесу і добробут 

домогосподарств: фінансові та соціальні аспекти» 1-2 грудня 2022 р. [Електронний ресурс]. – 

Київ: КНУ ім. Тараса Шевченка, 2022. – с.90-91 (0,15 д.а.) (наук. кер. – доц. кафедри, к.е.н. 

Димніч О.В.); 

5. Гричук В.С. (студентка ФФ – 301) Державна допомога при народженні дитини в 

Україні: недоліки та перспективи / Гричук В.С. // Матеріали XIV Міжнародної науково-

практичної конференції  «Стійкість бізнесу і добробут домогосподарств: фінансові та 

соціальні аспекти» 1-2 грудня 2022 р. [Електронний ресурс]. – Київ: КНУ ім. Тараса 

Шевченка, 2022. – с.21-22 (0,16 д.а.) (наук. кер. – доц. кафедри, к.е.н. Димніч О.В.). 

6. Данченко А.О. (4 курс, ФФ, ФІ 401) Сучасні тенденції розвитку ринку страхування 

життя в Україні. Концептуальні науки XXI: стратегії, методи та наукові інструменти. 

Матеріали II Міжнародної студентської наукової конференції. м. Черкаси, 21 жовтня, 2022 р. 

[Електронний ресурс]. ГО «Молодіжна наукова ліга». — Вінниця: ГО «Європейська наукова 

платформа», 2022. — 0,12 д.а.  (наук.кер. - доцент кафедри, к.е.н. Стецюк Т.І.) 

7. Сиротенко М.Р., Пацаль О.О.  (4 курс, ФФ, ФБ 401) Особливості розвитку 

фінансового моніторингу в банківській сфері. Економіка, фінанси, облік та право: тенденції, 

виклики, перспективи: Матеріали міжнародної науково-практичної конференції. 9 грудня 

2022 р. [Електронний ресурс]. Біла Церква: ЦФЕНД, 2022. — 0,12 д.а. (наук.кер. - доцент 

кафедри, к.е.н. Стецюк Т.І.) 

8. Сахарова І.Ю. Капіталізація банківської системи та її особливості // Глокалізаційні 

аспекти інноваційного розвитку економіки: збірник матеріалів Всеукраїнської науково-

практичної конференції молодих вчених (Одеса, 20 жовтня 2022 р.) [Електронний ресурс]. – 

Одеса: ОНЕУ, 2022. С. 159–160. 0,1 д.а. (наук. кер. – проф. кафедри, д.е.н. Циганова Н.В.) 

9. Сахарова І.Ю. Стан капіталізації банківської системи України // Механізми 

забезпечення сталого розвитку економіки: проблеми, перспективи, міжнародний досвід 



14 

 

[Електронний ресурс] : матеріали ІІІ Міжнар. наук.-практ. інтернет-конф., 10 листопада 2022 

р. / Держ. біотехнологічний ун-т. – Харків, 2022. С. 240-242. - 0,1 д.а. (наук. кер. – проф. 

кафедри, д.е.н. Циганова Н.В.) 
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За кордоном (2 тези загальним обсягом 0,43 д.а.): 

1. Ткаченко В.І. (студентка 2 курсу магістратури ФФ) Фінансова стійкість 

банківського сектору в умовах воєнного стану // «Scientific progress: innovations, 

achievements and prospects». Матеріали І Міжнародної науково-практичної конференції 9-11 

жовтня 2022 р., м. Мюнхен, Німеччина. С. 515-520. 0,25 д.а. (наук.кер. – доц. кафедри, к.е.н. 

Шевалдіна В.Г.) 

2. Кривошлик Т.Д., Шкурченко А.В. Види страхування криптовалюти у світі // 

The IХ International Scientific and Practical Conference «Promising ways of solving scientific 

problems», December 26 – 28, Belgium, Brussels. 235 p.  С. 44-45 – 0,18 д.а. (наук. кер. – проф. 

кафедри, к.е.н. Кривошлик Т.Д.)  

 

 
Восени 2022 р. науковцями кафедри, за загальним керівництвом аспіранта кафедри 

Макарова О.Ю., була здійснена підготовка команди для участі в IV конкурсі NBU University 

Challenge – змагання студентських команд закладів вищої освіти України, які аналізують 

економічну ситуацію в країні та надають рекомендації щодо монетарної політики:  
Склад команди: Феодосій Болдирєв (капітан, ФЦ-401) Ярослав Смаковський (ФУ-201)  

Діана Козачук (ФБ-201) 

В цьому році команда КНЕУ стала переможцем та отримала ІІ місце (посилання) 
 

 

11. Відомості про науково-дослідну роботу та інноваційну діяльність 

молодих учених. 
 

На кафедрі працює двоє молодих вчених (особи до 35 років), які приймають активну 

участь в науково-дослідній роботі. Обидва вони кандидати економічних наук (Лавренюк 

В.В., Стрільчук Ю.І.). Доцент Лавренюк В.В. прикріплений до написання докторської 

дисертації (науковий консультант проф Примостка Л.О., тема «Ризик-орієнтоване 

управління банківською діяльністю в парадигмі сталого розвитку», затверджена Вченою 

радою КНЕУ 27 травня 2021 р., протокол №10).  

 

В звітному році молоді вчені кафедри прийняли участь в написання монографії (участь 

склала 2,3 д.а.) підготували 5 наукових статей (1,3 д.а.) та прийняли учать у 5 конференціях, 

за результатами було опубліковано 5 тез загальним обсягом 0,84 д.а. Всього дані щодо 

наукової активності осіб до 35 років (разом із студентами та аспірантами) – наведені у 

частині 4, п.10. 

 

 

 

 

 

https://events.bank.gov.ua/uchallenge2022/#participants
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ЧАСТИНА 2 

 

ВІДОМОСТІ ПРО НАУКОВУ ДІЯЛЬНІСТЬ КАФЕДРИ 

Таблиця 1 

 

ОСНОВНІ НАУКОВО-ОСВІТНІ ЗАХОДИ, ЩО ПРОВОДИЛИСЯ КАФЕДРОЮ У 2022 РОЦІ 

 

№ 

п/п 
Назва заходу 

Вид заходу 

(міжнародний, 

всеукраїнський, інший) 

Форма проведення 

заходу (онлайн, 

офлайн, інше) 

Дата та місце 

проведення заходу 
Співорганізатори 

Кількість 

учасників 

заходу 

Конференції 

1 Наука-Бізнес-Освіта: 

стратегічне партнерство. 

Панельна дискусія 

«Майбутні тренди та 

драйвери розвитку 

світового ринку 

віртуальних активів»  

 

Міжнародний бізнес-

форум 

онлайн 23 листопада 

2022р 

КНЕУ ім. В. 

Гетьмана, KUNA 

Exchange, 

Міністерство 

цифрової 

трансформації 

України, Українська 

міжбанківська 

валютна біржа, 

Blockchain 

Association of Ukraine 

(BAU) 

200 

Конференції здобувачів вищої освіти і молодих вчених 

1 Конференція учасників 2 

туру 9-го Міжнародного 

конкурсу студентських 

наукових робіт 

«Кредитно-банківська 

система: історія, 

сучасність та 

перспективи розвитку». 

Міжнародний конкурс асинхронний 

режим 

9-28 грудня 2022 р. 

КНЕУ 

Вроцлавський 

економічний 

університет, м. 

Вроцлав (Uniwersytet 

Ekonomiczny we 

Wrocławiu), Польща, 

Резекнеська 

технологічна академія 

(Rezekne Academy of 

Technologies), Латвія; 

45 
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Інститут економіки 

Тбіліського 

державного 

університету імені 

Джавахішвілі, Грузія; 

Університету 

менеджменту безпеки в 

м. Кошіце, Словацька 

Республіка. 

КНУ імені Тараса 

Шевченка;  ЗУ (м. 

Тернопіль); ОНЕУ (м. 

Одеса),; ХННІ ДВНЗ 

«УБС»  (м. Харків), 

«Ernst & Young 

Ukraine» (м. Київ), 

ПАТ АБ «Укргазбанк» 

(м. Київ), 

Національний банк 

України (м. Київ), 

Українське товариство 

фінансових аналітиків 

(м. Київ) 

2 89-та наукова 

конференція  студентів 

КНЕУ «Інноваційні ідеї 

та креативні проєкти для 

економічного 

відродження в Україні», 

платформа «Банківський 

та страховий бізнес: 

інновації, креативні ідеї, 

FinTech-рішення».  

 

Внурішньовузівська 

наукова конференція 

асинхронний 

режим 

30 травня – 3 

червня 2022 р. 

м. Київ, КНЕУ 

Кафедра банківської 

справи та 

страхування КНЕУ 

(модератор   

платформи – проф. 

Нікітін А.В.) 

40 

Семінари 

https://www.vsbm.sk/
https://www.vsbm.sk/
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1 - - - - - - 

Симпозіуми 

1 - - - - - - 

Виставки 

1 - - - - - - 

Інші заходи 

1 Майстер-клас з 

написання 

Мотиваційного листа 

Всеукраїнський 

майстер-клас 

онлайн 23.06. 2022 р. 

КНЕУ, платформа 

ZOOM 

Кафедра банківської 

справи та 

страхування КНЕУ 

(модератори – доц. 

Стецюк Т.І., 

Демченко В.О.) 

56 
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Таблиця 2 

 

СПИСОК МОНОГРАФІЙ, ОПУБЛІКОВАНИХ В УКРАЇНІ (ІНДИВІДУАЛЬНИХ, КОЛЕКТИВНИХ) 

(виділити жирним шрифтом прізвища авторів віком до 35 років (обов’язково) 

№ 

п/п 

Прізвище та 

ініціали автора, 

співавтора, 

керівника 

авторського 

колективу 

Назва монографії 

Загальний обсяг 

д.а. та кількість 

сторінок 
(для колективних 

монографій вказати 

обсяг друкованих 

аркушів та кількість 

сторінок, що 

належить автору) 

Мова 
Видавництво 

(вихідні дані) 

Вказати 

Web-посилання на 

монографію 

(за наявності) 

З
а 

ф
у
н

д
ам

ен
та

л
ь
н

и
м

и
 

д
о
сл

ід
ж

ен
н

я
м

и
 

З
а 

п
р
и

к
л
ад

н
и

м
и

 

д
о
сл

ід
ж

ен
н

я
м

и
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

Індивідуальні монографії 

1 - - - - - - - - 

Усього X  X X   X 

Колективні монографії 

1 Л. О. Примостка, 

І. В. Краснова, В. 

В. Лавренюк, Л. 

М. Сембієва та 

ін. /  За заг. ред 

д.е.н., проф. Л. 

О. Примостки  

Фінансовий бізнес: інновації, 

фінтех, регулювання : 

міжнародна колективна 

монографія  

15,62 д.а. 

375 с. 

 

 

укр. Київ: КНЕУ, 2022  + https://bit.ly/3YVy4z

V 

 

2 Циганова Н.В. Імперативи розвитку 

міжнародних економічних 

відносин в умовах 

глобальних викликів : 

колективна монографія 

Розд. 2.1. Розвиток 

конкурентних відносин в 

1 д.а.  

18 с. 

укр Харків : ХНУ 

імені В. Н. 

Каразіна, 2022. 

528 с. 

 + http://international-

relations-

tourism.karazin.ua/the

mes/irtb/resources/6a9

f33a07ff9a208743ba1

7bc6709d07.pdf 

https://bit.ly/3YVy4zV
https://bit.ly/3YVy4zV
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умовах фінансової 

глобалізації 

- - - - - - - - - 

Усього X 16, 62 д.а., 

393 с. 
X X - 2 X 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



21 

 

Таблиця 3 

 

СПИСОК МОНОГРАФІЙ, ОПУБЛІКОВАНИХ ЗА КОРДОНОМ (ІНДИВІДУАЛЬНИХ, КОЛЕКТИВНИХ) 

(виділити жирним шрифтом прізвища авторів віком до 35 років (обов’язково) 

 

№ 

п/п 

Прізвище та 

ініціали автора, 

співавтора, 

керівника 

авторського 

колективу 

Назва монографії 

Загальний 

обсяг д.а. та 

кількість 

сторінок 
(Для колективних 

монографій 

вказати обсяг 

друкованих 

аркушів та 

кількість 

сторінок, що 

належить автору) 

Мова 
Видавництво 

(вихідні дані) 

Вказати 

Web-посилання на 

монографію 

(за наявності) 

З
а 

ф
у
н

д
ам

ен
та

л
ь
н

и
м

и
 

д
о
сл

ід
ж

ен
н

я
м

и
 

З
а 

п
р
и

к
л
ад

н
и

м
и

 

д
о
сл

ід
ж

ен
н

я
м

и
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

Монографії, що опубліковані у зарубіжних періодичних наукових виданнях країн Організації економічного співробітництва та розвитку 

1 - - - - - - - - 

2 - - - - - - - - 

Усього X  X X   X 

Монографії, що опубліковані у інших країнах 

1 - - - - - - - - 

2 - - - - - - - - 

Усього X - X X - - X 
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Таблиця 4 
СПИСОК НАУКОВИХ СТАТЕЙ, ОПУБЛІКОВАНИХ В УКРАЇНСЬКИХ ВИДАННЯХ 

(виділити жирним шрифтом прізвища авторів віком до 35 років (обов’язково) 

№ 

п/п 

П
р

із
в
и

щ
е
 

та
 і

н
іц

іа
л

и
 а

в
то

р
ів

 

Н
аз

в
а 

ст
ат

ті
 

Н
аз

в
а 

ж
у

р
н

ал
у

/ 
зб

ір
н

и
к
а 

та
 в

и
х

ід
н

і 
д

а
н

і 

О
б

ся
г 

д
р

у
к
о

в
ан

и
х

 а
р

к
у

ш
ів

 т
а
 

п
ер

ш
а 

і 
о

ст
ан

н
я
 с

то
р

ін
к
и

 

М
о

в
а 

В
к
аз

ат
и

 к
а
те

го
р

ію
 

(А
 а

б
о

 Б
),

 

за
 н

ая
в
н

о
ст

і 

В
к
аз

ат
и

 і
м

п
а
к
т-

ф
ак

то
р

 

в
и

д
ан

н
я
 т

а 
к
іл

ь
к
іс

ть
 

ц
и

ту
в
ан

ь
 п

у
б

л
ік

а
ц

ії
, 

за
 

н
ая

в
н

о
ст

і 

В
к
аз

ат
и

  
н

ау
к
о

м
ет

р
и

ч
н

у
 

б
аз

у
, 

в
 я

к
ій

 з
ар

еє
ст

р
о

в
ан

о
 

ж
у

р
н

ал
/з

б
ір

н
и

к
, 

за
 

н
ая

в
н

о
ст

і 

W
eb

-п
о

си
л
ан

н
я
 н

а 

ст
ат

тю
, 

за
 н

ая
в
н

о
ст

і 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Видання, які включені до міжнародної наукометричної бази даних Scopus 

1 Tsyganova N., 

Apalkova V., 

Tsyganov S., 

Meshko N., 

Apalkov S. 

Evaluation models for the impact of 

pricing factor on environmental 

performance in different countries 

Problems 

and 

Perspectives 

in 

Management

. Vol. 20. 

2022,  

Issue 2 

1 д.а. 

 Р. 135-148 

англ. А CiteScore 

Tracker 

2022: 2,1 

 

Scopus http://dx.doi.org/10

.21511/ppm.20(2).

2022.12 

Видання, які включені до міжнародної наукометричної бази даних Web of Science Core Collection 

1 Макаров О.Ю., 

Аржевітін С.М. 

Virtual assets and monetary policy 

(Віртуальні активи та монетарна 

політика) 

Фінансово-

кредитна 

діяльність: 

проблеми 

теорії і 

практики, 

31-10-2022, 

Том 5 № 46 

0,9 д.а., 

С. 8-18 

англ. А  Web of Science 

Core Collection 

https://doi.org/10.5

5643/fcaptp.5.46.2

022.3877 

2 Макаров О.Ю., 

Аржевітін С.М. 

Coordination of monetary and fiscal 

policies during crisis (Координація 

монетарної та фіскальної політик в 

умовах кризи) 

Фінансово-

кредитна 

діяльність: 

проблеми 

теорії і 

практики, 

10-01-2022, 

0,9 д.а., 

С. 17-31 

англ. А  Web of Science 

Core Collection 

https://fkd.net.ua/in

dex.php/fkd/article/

view/3493 

https://doi.org/10.55643/fcaptp.5.46.2022.3877
https://doi.org/10.55643/fcaptp.5.46.2022.3877
https://doi.org/10.55643/fcaptp.5.46.2022.3877
https://fkd.net.ua/index.php/fkd/article/view/3493
https://fkd.net.ua/index.php/fkd/article/view/3493
https://fkd.net.ua/index.php/fkd/article/view/3493
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Том 6 № 41 

3 С Ткаленко, В. 

Тіпанов, Н. 

Савчук, О. 

Мурашко, 

О.Петухова. 

Аналіз розвитку міжнародного 

ринку криптовалют: стан, тренд 

та перспективи, 5(46), 97- 108. 

 

Фінансово-

кредитна 

діяльність: 

проблеми 

теорії та 

практики, 

5(46), 2022 

0,5 д.а. 

С. 97- 108 

укр. А  Web of Science https://fkd.net.ua/

index.php/fkd/art

icle/view/3841  

Видання, які включені до міжнародної наукометричної бази даних для суспільних та гуманітарних наук Copernicus 

1 Примостка 

Л.О., 

Краснова І.В., 

Примостка 

О.О., 

Шевалдіна В. 

Г. 

Зміна парадигми регулювання 

фінансового ринку 

БізнесІнфор

м.2022. №2. 

 

0,8 д.а., 

C. 89-97 

укр. Б  Ulrichsweb 

Global Serials 

Directory (США), 

Research Papers 

in Economics 

(США), Index 

Copernicus 

(Польща), 

Directory of Open 

Access Journals, 

Academic 

Journals Database 

(Швейцарія), 

Advanced Science 

Index, – 55 Open 

Academic 

Journals Index, 

GetInfo 

(Німеччина), 

BASE 

(Німеччина), 

OpenAIRE 

(Європейськ ий 

Союз), WorldCat, 

Library Hub 

Discover (Велика 

Британія), Open 

Access Library, 

JGate (Індія), 

Академия 

Google (США), 

Research Bible 

https://www.busine

ss-

inform.net/export_

pdf/business-

inform-2022-2_0-

pages-89_97.pdf 

https://fkd.net.ua/index.php/fkd/article/view/3841
https://fkd.net.ua/index.php/fkd/article/view/3841
https://fkd.net.ua/index.php/fkd/article/view/3841
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(Японія) 

2 Примостка Л. 

О., Чепіжко О. 

В. 

Трансформація фінансового 

сектора: чинники, форми, 

напрями   

Бізнес 

Інформ. 

2022. 

№6    

0,5 д.а. 

С. 84 - 93 
 

укр. Б  Index 

Copernicus 

(Польща), 

Ulrichsweb 

Global Serials 

Directory 

(США), BASE 

(Німеччина), 

Open Academic 

Journals Index,  

Академия  

Googlе(США) 

та ін. 

 

3 Краснова І.В. 

Лавренюк 

В.В. 

Підходи до моделювання 

операційного ризику банку 

БізнесІнфо

рм 2022 - 

№4 (531). 

0,7. д.а.  

C. 110–119 

укр. Б  Ulrichsweb 

Global Serials 

Directory (США), 

Research Papers 

in Economics 

(США), Index 

Copernicus 

(Польща), 

Directory of Open 

Access Journals, 

Academic 

Journals Database 

(Швейцарія), 

Advanced Science 

Index, – 55 Open 

Academic 

Journals Index, 

GetInfo 

(Німеччина), 

BASE 

(Німеччина), 

OpenAIRE 

(Європейськ ий 

Союз), WorldCat, 

Library Hub 

Discover (Велика 

Британія), Open 

DOI: 

https://doi.org/10.3

2983/2222-0712-

2021-3-140-146 
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Access Library, 

JGate (Індія), 

Академия 

Google (США), 

Research Bible 

(Японія) 

4 Лавренюк 

В.В., 

Лавренюк 

А.В. 

Підвищення фінансової 

грамотності населення: 

зарубіжний досвід 

Бізнес 

Інформ: 

науковий 

журнал. – 

2022. – № 1. 

0,41 д.а. 

С. 59-67 

укр. Б - Ulrichsweb 

Global Serials 

Directory, 

Research Papers 

in Economics, 

Index Copernicus, 

Directory of Open 

Acess Journals, 

Academic 

Journals 

Database, 

Research Bible, 

Open Academic 

Journals Index, 

GetInfo 

BASE, 

OpenAIRE, 

SUNCAT Union 

Catalogue, 

Library Hub 

Discover, J-Gate, 

Open Access 

Library, 

Advanced Science 

Index, 

International 

Search System 

Google Scholar, 

InfoBase Index, 

WorldCat 

https://doi.org/10.3

2983/2222-4459-

2022-1-59-67 

 

5 Кривошлик 

Т.Д. 

Ринок страхових послуг  

на ринку фінансових послуг 

України 

 

Наукові 

перспектив

и.  2022,  

№ 10(28).  

1,0 д.а. 

С. 153-168 

укр. Б  Index 

Copernicus 

(Польща), 

Google Scholar 

(США), 

DOI: 

https://doi.org/10.

52058/2708-7530-

2022-10(28)-153-

168  

https://doi.org/10.32983/2222-4459-2022-1-59-67
https://doi.org/10.32983/2222-4459-2022-1-59-67
https://doi.org/10.32983/2222-4459-2022-1-59-67
https://doi.org/10.52058/2708-7530-2022-10(28)-153-168
https://doi.org/10.52058/2708-7530-2022-10(28)-153-168
https://doi.org/10.52058/2708-7530-2022-10(28)-153-168
https://doi.org/10.52058/2708-7530-2022-10(28)-153-168
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Research Bible   

6 Кривошлик 

Т.Д. 

Фінансові ресурси у формуванні 

фінансового потенціалу 

страхової компанії  

 

Наукові 

інновації 

та передові 

технології. 

2022, № 

10(12). 

1,1 д.а. 

С. 235-250 

укр. Б  Index 

Copernicus 

(Польща), 

Google Scholar 

(США), 

Research Bible 

DOI: 

https://doi.org/10.

52058/2708-7530-

2022-10(28)-153-

168 

 

7 Стецюк Т.І. 

Кузьменко З.Р. 

Медичне страхування як 

складова соціальних гарантій 

розвитку суспільства 

Економічний 

аналіз/ЗНУ 
Тернопіль 

Вип.4. 

грудень 2022 

0,45 д.а. 

С. 149-167 

укр Б  Index Copernicus  

8 Татаріна Т.В. Андерайтинг: сутність, функції 

та вплив на фінансові результати 

страховика 

 

Наукові 

інновації та 

передові 

технології – 

2022 - 

№11(13). 

391 с. 

0,5 д.а 

 (С.216-229) 

укр. Б  до міжнародної 

пошукової 

системи Google 

Scholar; 

наукометричної 

бази даних  

Research Bible; 

Index Copernicus 

(IC)  

DOI: 
https://doi.org/10.5

2058/2786-5274-

2022-11(13) 

9 Татаріна Т.В. Функціонування вітчизняного 

ринку перестрахування в Україні 

в умовах воєнного стану 

Наукові 

перспективи 

– 2022 - 

№12 (30). 

0,5 д.а 

(С. 311-325) 

укр. Б  до міжнародної 

пошукової 

системи Google 

Scholar; 

наукометричної 

бази даних  

Research Bible; 

Index Copernicus 

(IC) 

 

10 Циганова Н.В., 

Болдирєв Ф.А. 

Розвиток фінтеху в Україні та 

його прогнозування на прикладі 

індустрії платіжних послуг 

Вісник 

Одеського 

національно

го 

університет

у. 2022. Том 

27. Вип. 

1(91).  

1 д.а. 

С. 59–67. 

укр. Б - Copernicus http://www.visnyk-

onu.od.ua/journal/2

022_27_1/11.pdf 

11 Соколовська 

Н.С. 

Модель інтеграції операційного 

ризик-менеджменту в систему 

прийняття рішень банку. 

Бізнес 

Інформ. 

2022. №4. 

0,6 д.а.  

C. 130-137. 

укр. Б - Ulrichsweb 

Global Serials 

Directory, 

Research Papers 

https://doi.org/10.3

2983/2222-4459-

2022-4-130-137 

https://doi.org/10.52058/2708-7530-2022-10(28)-153-168
https://doi.org/10.52058/2708-7530-2022-10(28)-153-168
https://doi.org/10.52058/2708-7530-2022-10(28)-153-168
https://doi.org/10.52058/2708-7530-2022-10(28)-153-168
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in Economics, 

Index Copernicus, 

Directory of Open 

Acess Journals, 

Academic 

Journals 

Database, 

Research Bible, 

12 Охрименко 

І.Б., Білошапка 

В.С  

Вплив банківського 

кредитування на економічний 

розвиток України: реалії та 

перспективи на тлі війни.  

Наукові 

інновації 

та передові 

технології 

(Серія 

«Економік

а»). 2022. 

№ 6(8).  

0,8 д.а., 
 с. 405-423. 

укр. Б - Index 

Copernicus 

https://doi.org/10.

52058/2786-

5274-2022-6(8)-

405-423 

13 Білошапка 

В.С., 

Охрименко І.Б, 

Чуб П.М. 

Регуляторний контроль за 

інформаційною та кібербезпекою 

банків в умовах інтенсивної 

цифровізації  

 

Наука і 

техніка 

сьогодні 

(серія 

Економіка): 

журнал.202

2.№14(14) 

0,6 д.а. 

с.96-110 

укр. Б - Index 

Copernicus 

https://doi.org/10.

52058/2786-

6025-2022-

14(14)-96-109 

14 Охрименко 

І.Б., Ярошенко 

С,С. 

Сучасні реалії прояву та 

управління процентним ризиком 

банку в Україні. 

Наукові 

інновації та 

передові 

технології 

(Серія 

«Економіка

»). 2022. № 

8(10).  

0,7 д.а. 

с. 258-268. 

укр. Б  Research Bible 

Index Copernicus 

DOI: 

https://doi.org/10.5

2058/2786-5274-

2022-8(10)-258-

268  

15 Охрименко 

І.Б., Шуляк 

Д.А. 

Актуальність цифровізації 

страхового бізнесу на тлі 

сучасних соціально-економічних 

і геополітичних викликів. 

Наукові 

перспективи

: журнал. 

2022. № 

8(26) 2022.  

0,9 д.а.  

с. 186-199. 

укр. Б  Research Bible 

Index Copernicus 

DOI: 

https://doi.org/10.5

2058/2708-7530-

2022-8(26)-186-

199  

16 Ходакевич С.І., 

Пономаренко 

К.О., 

Урванцева С.В. 

Цифрові валюти центральних 

банків: сутність та перспективи 

впровадження 

Збірник 

наукових 

праць 

«Стратегія 

0,75 д.а. 

С. 71-81 

укр Б - Index Copernicus http://sedu.kneu

.edu.ua/article/v

iew/261239 
 

https://doi.org/
https://doi.org/
https://doi.org/10.52058/2786-5274-2022-8(10)-258-268
https://doi.org/10.52058/2786-5274-2022-8(10)-258-268
https://doi.org/10.52058/2786-5274-2022-8(10)-258-268
https://doi.org/10.52058/2786-5274-2022-8(10)-258-268
https://doi.org/10.52058/2708-7530-2022-8(26)-186-199
https://doi.org/10.52058/2708-7530-2022-8(26)-186-199
https://doi.org/10.52058/2708-7530-2022-8(26)-186-199
https://doi.org/10.52058/2708-7530-2022-8(26)-186-199
http://sedu.kneu.edu.ua/article/view/261239
http://sedu.kneu.edu.ua/article/view/261239
http://sedu.kneu.edu.ua/article/view/261239
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економічно

го 

розвитку 

України», 

Том 50 

(2022). 

17 Ходакевич С., 

Пономаренко 

К., Мецгер Є., 

Медко М. 

Цифрові валюти центральних 

банків: практичні аспекти 

впровадження та регулювання 

Збірник 

наукових 

праць 

«Вчені 

записки», 

2022, вип 

27 (2) 

0,85 д.а. 

С.101-111 

 

укр Б - Index Copernicus https://drive.goog

le.com/file/d/15st

HvHovxBYwbGl

CPnswQkfuslsct

SLb/view 
 

18 Муріна А.В. Еволюція вимірювання бідності Ефективна 

економіка 

1,1 д.а 

С. 1-26 

укр. Б   CrossRef, Index 

Copernicus, 

Google scholar 

https://www.nayka.

com.ua/index.php/

ee/article/view/163 

19 Муріна А.В. Оцінка вартості бізнесу з 

нерівномірними капітальними 

витратами 

Світ 

фінансів 

0,6 д.а. 

С. 57-69 

укр. Б  Index Copernicus, 

WorldCat, 

Google Scholar 

Library of Congress 

(Washington DC 

20540 United States) 

Online Catalog,  

National library of 

Ukraine Vernadsky 

http://sf.wunu.edu.

ua/index.php/sf/arti

cle/view/1512/152

0 

Видання категорії А або Б, які не включені до міжнародних наукометричних баз даних Scopus або Web of Science Core Collection 

- - - - - - - - - - 

Інші академічні видання 

- - - - - - - - - - 

Інші видання 

- - - - - - - - - - 

Загальна кількість наукових статей, опублікованих в українських періодичних виданнях:   __23_ (кількість) __17,06___ (обсяг д.а.), з них: 

Scopus_1__ (кількість) _1,0____ (обсяг д.а.) 

Web of science           _3___(кількість) __2,3___ (обсяг д.а.) 

Copernicus_19__ (кількість) __13,76___ (обсяг д.а.) 

Категорія А або Б, які не включені до міжнародних наукометричних баз даних Scopus 

або Web of Science Core Collection__-_ (кількість) __-___ (обсяг д.а.) 

Інші                               __-_ (кількість) ___-__ (обсяг д.а.) 

Загальна кількість наукових статей, опублікованих в українських періодичних виданнях (молоді вчені):   __10_ (кількість) __4,11___ (обсяг д.а.), з них: 

Scopus_-__ (кількість) ___-__ (обсяг д.а.) 

Web of science             __2__(кількість) _0,9____ (обсяг д.а.) 

Copernicus_8__ (кількість) _1,21____ (обсяг д.а.) 

https://drive.google.com/file/d/15stHvHovxBYwbGlCPnswQkfuslsctSLb/view
https://drive.google.com/file/d/15stHvHovxBYwbGlCPnswQkfuslsctSLb/view
https://drive.google.com/file/d/15stHvHovxBYwbGlCPnswQkfuslsctSLb/view
https://drive.google.com/file/d/15stHvHovxBYwbGlCPnswQkfuslsctSLb/view
https://drive.google.com/file/d/15stHvHovxBYwbGlCPnswQkfuslsctSLb/view
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Категорія А або Б,  які не включені до міжнародних наукометричних баз даних Scopus 

або Web of Science Core Collection__-_ (кількість) __-___ (обсяг д.а.) 

Інші                               _-__ (кількість) __-___ (обсяг д.а.) 
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Таблиця 5 
СПИСОК НАУКОВИХ СТАТЕЙ, ОПУБЛІКОВАНИХ В ЗАКОРДОННИХ ВИДАННЯХ 

(виділити жирним шрифтом прізвища авторів віком до 35 років (обов’язково) 

№ 

п/п 
П

р
із

в
и

щ
е
 

та
 і

н
іц

іа
л

и
 а

в
то

р
ів

 

Н
аз

в
а 

ст
ат

ті
 

Н
аз

в
а 

ж
у

р
н

ал
у

/ 
зб

ір
н

и
к
а 

та
 в

и
х

ід
н

і 
д

а
н

і 

О
б

ся
г 

д
р

у
к
о

в
ан

и
х

 а
р

к
у

ш
ів

 т
а
 

п
ер

ш
а 

і 
о

ст
ан

н
я
 с

то
р

ін
к
и

 

М
о

в
а 

К
р

аї
н

а 
в
и

д
ан

н
я
 

В
к
аз

ат
и

 і
м

п
а
к
т-

ф
ак

то
р

 

в
и

д
ан

н
я
 т

а 
к
іл

ь
к
іс

ть
 

ц
и

ту
в
ан

ь
 п

у
б

л
ік

а
ц

ії
, 

за
 

н
ая

в
н

о
ст

і 

В
к
аз

ат
и

  
н

ау
к
о

м
ет

р
и

ч
н

у
 

б
аз

у
, 

в
 я

к
ій

 з
ар

еє
ст

р
о

в
ан

о
 

ж
у

р
н

ал
/з

б
ір

н
и

к
, 

за
 

н
ая

в
н

о
ст

і 

W
eb

-п
о

си
л
ан

н
я
 н

а 

ст
ат

тю
, 

за
 н

ая
в
н

о
ст

і 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Видання, які включені до міжнародної наукометричної бази даних Scopus 

          

1 Slatvinska 

Valeria,  

Demchenko 

Vitaliia, Tretiak 

Kateryna , 

Hnatyuk 

Rostyslav, 

Yarema Oleg 

The Impact of Blockchain Technology 

on International Trade and Financial 

Business 

Universal 

Journal of 

Accounting 

and 

Finance10(

1): 102-

112, 2022 

0,5 д.а. (С.102-

112) 

англ. США  Scopus UJAF11-

12225490. 

(hrpub.org)UJAF1

1-12225490.pdf 

(hrpub.org) 

Видання, які включені до міжнародної наукометричної бази даних Web of Science Core Collection 

- - - - - - - - - - 

Видання, які включені до міжнародної наукометричної бази даних для суспільних та гуманітарних наук Copernicus 

1 Краснова І.В., 

Нікітін А.В., 

Лавренюк 

В.В. 

Identification of risks of the bank 

business model 

VUZF 

Review. – 

2022. – № 

7(1) 

0,55 д.а. 

С. 43 – 54 

англ. Болгарія - Index Copernicus, 

International 

Search System 

Google Scholar, 

Erihplus, Neliti, 

Stanford 

Libbraries 

https://www.proqu

est.com/openview/

ba3c8d1ea9a5e2a0

ced2fd33b2c4130a

/1?pq-

origsite=gscholar&

cbl=5215147 

 

2 Краснова І.В., 

Лавренюк А.В. 

Виклики та можливості цифрової 

фінансової інклюзії 

 

Sciences 

of Europe 

(Praha, 

Czech 

Republic). 

0,5 д.а,  

C. 53-58 

укр. Чеська 

республіка 
 Index 

Copernicus 

(IC) , 

ResearchBib, 

International 

https://pure.spbu.

ru/ws/files/92882

752/65_117_PB.

pdf#page=53 

http://hrpub.org/
https://www.hrpub.org/download/20211230/UJAF11-12225490.pdf
https://www.hrpub.org/download/20211230/UJAF11-12225490.pdf
https://www.hrpub.org/download/20211230/UJAF11-12225490.pdf
https://www.proquest.com/openview/ba3c8d1ea9a5e2a0ced2fd33b2c4130a/1?pq-origsite=gscholar&cbl=5215147
https://www.proquest.com/openview/ba3c8d1ea9a5e2a0ced2fd33b2c4130a/1?pq-origsite=gscholar&cbl=5215147
https://www.proquest.com/openview/ba3c8d1ea9a5e2a0ced2fd33b2c4130a/1?pq-origsite=gscholar&cbl=5215147
https://www.proquest.com/openview/ba3c8d1ea9a5e2a0ced2fd33b2c4130a/1?pq-origsite=gscholar&cbl=5215147
https://www.proquest.com/openview/ba3c8d1ea9a5e2a0ced2fd33b2c4130a/1?pq-origsite=gscholar&cbl=5215147
https://www.proquest.com/openview/ba3c8d1ea9a5e2a0ced2fd33b2c4130a/1?pq-origsite=gscholar&cbl=5215147
https://www.proquest.com/openview/ba3c8d1ea9a5e2a0ced2fd33b2c4130a/1?pq-origsite=gscholar&cbl=5215147
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No 77 

(2022). 

Vol. 2.  

DOI: 

10.31618/

ESSA. 

2782-

1994.2022

. 2.77. 

241  

Scientific 

Indexing (ISI), 

Slideshare , 

Cosmos 

Foundation,  

3 Okhrimenko I., 

Biloshapka V.  

 

Strengthening monetary policy and 

managing inflation expectations in 

Ukraine in conditions of maritime.  

VUZF 

Review 

(Sofia, 

Bulgariа, 
VUZF 

University
),Volume 

7 

0,8 д.а. 

p.49-56 

англ. Болгарія - - https://doi/org/10

.38188/2534-

9228.22.3.05 

Видання, що опубліковані у зарубіжних періодичних наукових виданнях країн Організації економічного співробітництва та розвитку 

1 Стрільчук Ю. 

І. 

Mortgage Loans Challenges: the Case 

of Ukraine. 

Proceeding 

book. 

Hagia 

Sophia 

Internation

al 

Conference 

on 

Multidiscip

linary 

Scientific 

Studies 

0.3 д.а. с. 523-

530 

англ. Туреччина - - - 

Інші міжнародні академічні видання 

          

Інші міжнародні видання 

1 Циганова Н.В. Трансформація освітніх процесів в 

умовах цифрової економіки 

Innovative 

educational 

technologies

: European 

experience 

and its 

application 

0,2 д.а. 

Р. 82–85. 

укр. Латвія - - - 
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in training in 

economics 

and 

management

: Scientific 

and 

pedagogic 

internship 

(January 10 

– February 

20, 2022. 

Riga, 

Latvia). 

Riga, Latvia: 

Baltija 

Publishing, 

2022.  

Загальна кількість наукових статей, опублікованих в закордонних періодичних виданнях:   _6__ (кількість) _3,85___ (обсяг д.а.), з них: 

Scopus__1_ (кількість) _0,5____ (обсяг д.а.) 

Web of science            _-___(кількість) __-___ (обсяг д.а.) 

Copernicus__3_ (кількість) ___1,85__ (обсяг д.а.) 

Видання, що опубліковані у зарубіжних періодичних наукових виданнях країн Організації 

економічного співробітництва та розвитку _1_ (кількість) _0,3____ (обсяг д.а.) 

Інші                               _1__ (кількість) __0,2___ (обсяг д.а.) 

Загальна кількість наукових статей, опублікованих в закордонних періодичних виданнях (молоді вчені):   __3_ (кількість) ___1,35__ (обсяг д.а.), з них: 

Scopus__-_ (кількість) ___-__ (обсяг д.а.) 

Web of science             __-__(кількість) _-___ (обсяг д.а.) 

Copernicus__2_ (кількість) __0,43___ (обсяг д.а.) 

Видання, що опубліковані у зарубіжних періодичних наукових виданнях країн 

Організації економічного співробітництва та розвитку __1_ (кількість) __0,3___ (обсяг 

д.а.) 

Інші                               __-_ (кількість) __-___ (обсяг д.а.) 
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Таблиця 6 
СПИСОК НАУКОВИХ ПУБЛІКАЦІЙ В ІНШИХ ВИДАННЯХ (ГАЗЕТИ, КНИГИ, БРОШУРИ, ДОВІДКОВІ МАТЕРІАЛИ) 

(виділити жирним шрифтом прізвища авторів віком до 35 років (обов’язково) 

 

№ 

п/п 

Прізвище та 

ініціали авторів 
Назва 

Обсяг 

(д.а.) 
Мова 

Видавництво 

(вихідні дані) 

Вид публікації 

Газета 

Книга Брошура 

Довідкові 

матеріали 
Вид публікації Вид публікації 

Академічна Професійна Академічна Професійна 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

1 Макаров О.Ю. Гра в депозит: 

0,01% річних у 

доларах 

0,4  укр. Економічна Правда, 

26 серпня 2022 року, 

https://www.epravda.c

om.ua/columns/2022/0

8/26/690846/ 

+      

2 Корнилюк Р.В.  Як змінюється 

ринок 

страхування в 

Україні. 

0,1 укр. Економічна правда. 

26.01.2022. URL: 

https://www.epravda.c

om.ua/columns/2022/0

1/26/681790/ 

+      

3 Корнилюк Р.В. Як накопичити 

на пенсію? Топ-

10 компаній 

страхування 

життя. 

0,1 укр. НВ Бізнес. 

29.01.2022.URL: 

https://biz.nv.ua/ukr/ex

perts/yak-nakopichiti-

na-pensiyu-

zastrahuvavshi-

zhittya-reyting-

kompaniy-lideriv-

doslidzhennya-

50212093.html 

+      

4 Корнилюк Р.В. Взяти у борг: як 

працювали 

кредитні спілки 

2021 року. 

0,1 укр. Mind.ua. 23.02.2022. 

URL: 

https://mind.ua/openmi

nd/20236490-vzyati-u-

borg-yak-pracyuvali-

kreditni-spilki-2021-

roku 

+      

https://www.epravda.com.ua/columns/2022/08/26/690846/
https://www.epravda.com.ua/columns/2022/08/26/690846/
https://www.epravda.com.ua/columns/2022/08/26/690846/
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5 Корнилюк Р.В. Мікрокредитні 

організації “на 

марші”: топ 

фінкомпаній 

України. 

0,1 укр. YouControl. 

23.02.2022. URL: 

https://youcontrol.com

.ua/data-

research/mikrokredytn

i-orhanizatsiyi-top-

finkompaniy-ukrayiny/ 

. Текст 

републіковано у 

виданні «Юридична 

газета». URL: 

https://yur-

gazeta.com/golovna/m

ikrokreditni-

organizaciyi-na-

marshi-top-

finkompaniy-

ukrayini.html 

+      

6 Корнилюк Р.В. Бізнес-бойкот, 

або що впливає 

на темпи виходу 

іноземних 

компаній з рф? 

0,2 укр., 

англ. 

YouControl. 

18.05.2022. URL: 

https://youcontrol.com

.ua/data-

research/biznes-

boykot/ 

+      

7 Корнилюк Р.В. Назвати вголос: 

які наслідки 

матиме 

визнання росії 

спонсором 

тероризму. 

0,1 укр. Mind.ua. 26.07.2022. 

URL: 

https://mind.ua/publica

tions/20244843-

nazvati-vgolos-yaki-

naslidki-matime-

viznannya-rosiyi-

sponsorom-terorizmu 

+      

8 Корнилюк Р.В. У центрі 

тайфуну: 

банківські 

тренди першого 

півріччя 2022 

року. 

0,2 укр. Економічна правда. 

25.08.2022. URL: 

https://www.epravda.c

om.ua/columns/2022/0

8/25/690817/ 

+      
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9 Корнилюк Р.В. Ті, що вистояли. 

Рейтинг банків 

– 2022 

(Методика) 

0,1 укр. Mind.ua. 25.08.2022. 

URL: 

https://mind.ua/publica

tions/20246130-ti-

shcho-vistoyali-

rejting-bankiv-2022 

+      

10 Корнилюк Р.В. Депозитний 

лабіринт: 

ставки в гривні 

зростають, але з 

довгостроковим

и вкладами 

краще не 

поспішати. 

0,1 укр. Mind.ua. 23.09.2022. 

URL: 

https://mind.ua/openmi

nd/20247315-

depozitnij-labirint-

stavki-v-grivni-

zrostayut-ale-z-

dovgostrokovimi-

vkladami-krashche-ne-

pospishati 

+      

11 Корнилюк Р.В. Нобелівська 

історія-2022: 

дослідники 

банків і 

фінансових 

криз. 

0,3 укр. Mind.ua. 12.10.2022. 

URL: 

https://mind.ua/publica

tions/20248090-

nobelivska-istoriya-

2022-doslidniki-

bankiv-i-finansovih-

kriz 

+      

12 Корнилюк Р.В. Імпорт та 

експорт 

України: вплив 

війни 

0,2 укр. Бізнес Цензор. 

21.12.2022. URL: 

https://mbiz.censor.net

/columns/3388396/imp

ort_ta_eksport_ukrayi

ny_vplyv_viyiny 

+      

13 Нікітін А.В. Банківська 

система: 

перший тест 

війною 

пройдено 

0,1 укр. Урядовий Кур’єр. 

Газета. Офіційне 

видання КМУ. – 12 

червня 2022 р.  – С.5. 

+      

14 Нікітін А.В. Банківська 

система: ризики 

під контролем 

0,1 укр. Урядовий Кур’єр. 

Газета. Офіційне 

видання КМУ. – 30 

+      
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вересня 2022 р.  – 

С.6. 

15 Нікітін А.В. Банківська 

система показує 

некритичну 

збитковість 

0,1 укр. Урядовий Кур’єр. 
Газета. Офіційне 
видання КМУ. – 24 
грудня 2022 р.  – С.6. 
 

+      

Усього X 2,3 X X 15 - - - - - 
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Таблиця 7 
ВИКОРИСТАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НДР В УЧБОВОМУ ПРОЦЕСІ (ОПУБЛІКОВАНІ ПІДРУЧНИКИ, НАВЧАЛЬНІ ПОСІБНИКИ) 

(виділити жирним шрифтом прізвища авторів віком до 35 років (обов’язково) 

 

№ п/п Назва, автор (автори) 
Вид навчального видання (підручник, 

навчальний посібник) 
Обсяг (д.а.) Вихідні дані 

1  2 3 4 

1 Економічна аналітика в бізнесі  

(п.2.5. Інформаційно-аналітичні 

платформи; п.16.6. Фінансовий скоринг 

фірми) / Корнилюк Р.В. Співавтор. Всього 

16 авторів. 

навчальний посібник 0,3 за ред. О.С. Гринькевич, 

С.О. Матковського, А.В. 

Сидорової, Н.С. Струк. – Львів : 

ЛНУ ім. ІванаФранка, 

2022. – 480 с.  

ISBN 978-617-10-0738-3 

Усього 1 X 0,3 X 
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Таблиця 8 
НАУКОВІ ТА НАУКОВО-ПРАКТИЧНІ, НАУКОВО-МЕТОДИЧНІ КОНФЕРЕНЦІЇ, СЕМІНАРИ, КРУГЛІ СТОЛИ, В ЯКИХ ПРИЙМАЛИ 

УЧАСТЬ НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНІ ПРАЦІВНИКИ КАФЕДРИ 

(виділити жирним шрифтом прізвища авторів віком до 35 років (обов’язково) 

 

№ 

п/п 
Назва 

Вид (міжнародні, 

всеукраїнські та ін.) 
Місце та дата проведення 

Прізвище 

учасника 

Тези доповіді (назва, автори, вихідні дані, обсяг), 

за наявності 

1 2 3 4 5 6 

1 Використання хмарної 

платформи zoom при 

підготовці студентів 

економічних 

спеціальностей. 

  

 

Міжнародна науково-

практична конференція  

 

ПНУ, м. Житомир, 

1 листопада 2022р 

Білошапка В.С. Білошапка В. Використання хмарної платформи 

zoom при підготовці студентів економічних 

спеціальностей. Міжнародна науково-практична 

конференція 100-річчя Поліського національного 

університету: здобутки, реалії, перспективи – 

м. Житомир, Поліський національний 

університет, 2022, с.372-375.(0,2д.а.) 

2 Відкрита наука та 

інновації 2022 

Міжнародна 

конференція 

Державна науково-

технічна бібліотека 

України, м. Київ,  

27-28 жовтня 2022 р. 

Димніч О.В. Участь у заході без публікації. 

3 Грудневі читання. 

Стійкість бізнесу і 

добробут 

домогосподарств: 

фінансові та соціальні 

аспекти 

ХІV Міжнародна 

науково-практична 

конференція 

Київ, КНУ мені Тараса 

Шевченка, 

1 - 2 грудня 2022 р.  

Кривошлик Т.Д.  Кривошлик Т.Д. Ризики й оцінка рівня 

фінансової безпеки  страхової компанії // 

Стійкість бізнесу і добробут домогосподарств: 

фінансові та соціальні аспекти: збірник тез 

доповідей ХІV Міжнародної науково-практичної 

конференції. За заг. ред. Н.В. Приказюк. Київ, 

2022. Вип. ХІV. С. 51-53  (0,18 д.а.) 

4 Грудневі читання. 

Стійкість бізнесу і 

добробут 

домогосподарств: 

фінансові та соціальні 

аспекти 

ХІV Міжнародна 

науково-практична 

конференція 

Київ, КНУ мені Тараса 

Шевченка, 

1 - 2 грудня 2022 р.  

Логінова А.С. Логінова А.С. Розвиток страхування медичних 

витрат у сучасних умовах в Україні // Стійкість 

бізнесу і добробут домогосподарств: фінансові 

та соціальні аспекти: збірник тез доповідей ХІV 

Міжнародної науково-практичної конференції. 

За заг. ред. Н.В. Приказюк. Київ, 2022. Вип. ХІV. 

С. 56-58  (0,14 д.а.) 

5 Грудневі читання. 

Стійкість бізнесу і 

добробут 

домогосподарств: 

фінансові та соціальні 

ХІV Міжнародна 

науково-практична 

конференція 

КНУ ім. Тараса 

Шевченко, 1-2 грудня 

2022. 

 

Димніч О.В., 

Стецюк Т.І. 

The impact of inflation on the global insurance 

market. О.В. Димніч, Т.І. Стецюк, (0.16 д.а.) 
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аспекти 

6 Дистанційне 

спілкування як 

комунікація викладача і 

студентів при 

викладанні суспільних 

наук 

Міжнародна науково-

практична конференція  

 

Херсонський державний 

аграрно-економічний 

університет, м. Херсон, 

31 травня 2022р. 

Білошапка В.С. Білошапка В. Дистанційне спілкування як 

комунікація викладача і студентів при 

викладанні суспільних наук. ІІ міжнародна 

науково–практична конференція «Тенденції та 

перспективи розвитку менеджменту в умовах 

глобальних викликів» – м. Херсон. Україна. 2022. 

с.50-53. (0,2д.а.) 

7 Економіка 

підприємства: сучасні 

проблеми теорії та 

практики 

ХV  міжнародна наук-

практ. конф., 

м. Одеса-ОНЕУ   

9-10 вересня 2022 р.  

 

Демченко В.О.  Демченко В.О. Сучасний стан страхування 

цивільної відповідальності власників 

автотранспортних засобів (0,1 д.а.) 

8 Економіка 

підприємства: теорія і 

практика 

ІХ Міжнар. наук.-

практ. конф. 

КНЕУ, м. Київ, 

 12-13.10.2022 

Брегеда О.А. Брегеда О.А. Вплив інновацій на банківський 

бізнес  с.299-302 (0.2 д.а.) 

9 Економіка 

підприємства: теорія і 

практика 

ІХ Міжнародна 

науково-практична 

конференція 

КНЕУ, м. Київ, 

 12-13.10.2022 

Івасів І.Б. Івасів І.Б. Тиха революція в корпоративному 

управлінні України / Економіка підприємства: 

теорія і практика [Електронний ресурс] : зб. 

матеріалів ІХ Міжнар. наук.-практ. конф. — К. : 

КНЕУ, 2022. — 492 с. С. 249 – 251. (0,2 д.а.) 

10 Інноваційна 

модернізація економіки 

України в умовах 

євроінтеграційних 

процесів 

VIІ міжнародна наук-

практ. інтернет 

конференція 

м. Кременчук, УкрІНТЕІ 

15-16.11.2022 р. 

Демченко В.О. Демченко В.О.  Актуалізація цифровізації 

надання страхових послуг на тлі сучасних 

викликів у фінансовому секторі (0,1 д.а.) 

11 Інноваційні ідеї та проєкти 

для економічного 

відродження України. 

Платформа «Банківський 

та страховий бізнес: 

інновації, креативні ідеї, 

FinTech-рішення» 

Вузівська наукова 

конференція 
Київ, КНЕУ, 20 травня 

–4 червня 2022 р. 
Пономаренко 

К.О. (студент), 

Ходакевич С.І. 

Пономаренко К.О., Ходакевич С.І.Розвиток 

необанків в Україні та світі. [Електронний 

ресурс]. Київ, КНЕУ, 2022. — 33-34 с. (0,1 

д.а.) 

12 Інноваційні ідеї та проєкти 

для економічного 

відродження України. 

Платформа «Банківський 

та страховий бізнес: 

інновації, креативні ідеї, 

FinTech-рішення» 

Вузівська наукова 

конференція 
Київ, КНЕУ, 20 травня 

–4 червня 2022 р. 
Стрибайло 

А.Ю. 

(студент), 

Ходакевич С.І. 

Стрибайло А.Ю., Ходакевич С.І. CBDC та 

їх вплив на фінансову систему. 

[Електронний ресурс]. Київ, КНЕУ, 2022. — 

32-33 с.  (0,1 д.а.) 
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13 Науковий простір: 

актуальні питання, 

досягнення та інновації 

Міжнародна наукова 

конференція 

ГО «Міжнародний центр 

наукових досліджень» 

м. Хмельницький, 

13.05.2022 р. 

Лавренюк В.В. Лавренюк В. В., Капітан Л. І. Резервування як 

метод управління кредитним ризиком. Матеріали 

III Міжнародної наукової конференції, м. 

Хмельницький, 

13 травня, 2022 р. Міжнародний центр наукових 

досліджень. Вінниця: Європейська наукова 

платформа, 2022. 602 с. DOI: 

https://doi.org/10.36074/mcnd-13.05.2022 (0,14 

д.а.) 

14 Наукові проблеми 

господарювання на 

макро-, мезо- та 

мікроекономічному 

рівнях 

ХХ Міжнар. наук.-

практ. конф. 

14 квітня 2022 р., м. 

Одеса, ОНЕУ 

Циганова Н.В. Циганова Н.В. Фінансова безпека держави в 

умовах глобалізації // Наукові проблеми 

господарювання на макро-, мезо- та 

мікроекономічному рівнях : зб. матеріалів ХХ 

Міжнар. наук.-практ. конф. Одеського 

національного економічного університету, 14 

квітня 2022 р. Одеса : ОНЕУ, 2022. С. 146-148. 

(0,2 д.а.) 

15 Облік, аналіз, аудит, 

оподаткування та 

фінансовий моніторинг 

в умовах 

глобалізаційних змін  

Міжнародна 

конференція 

Київ, КНЕУ, 

8 грудня 2022 р.  
Стрільчук Ю. І. Стрільчук Ю.І, Прилуцький Б.В.. Особливості 

ведення бухгалтерського обліку в Україні в 

умовах воєнного стану. Облік, аналіз, аудит, 

оподаткування та фінансовий моніторинг в 

умовах глобалізаційних змін : матеріали міжнар. 

науково-практ. конф.  (8 грудня 2022 р.). К.: 

КНЕУ, 2022. (0,1 д.а.) 

16 Сегмент 

автотранспортного 

страхування  

на ринку страхових 

послуг України 

 

Міжнародна   

науково-практична 

конференція  

 

Житомир : Поліський 

національний університет, 

1.11. 2022 р. 

Кривошлик Т.Д. Кривошлик Т.Д. Сегмент автотранспортного 

страхування  

на ринку страхових послуг України //100-річчя 

Поліського національного університету: 

здобутки, реалії, перспективи : збірник праць 

учасників Міжнародної науково-практичної 

конференції (1 листопада 2022 р.). 

Житомир : Поліський національний університет, 

2022. С. 235-240  (0,36 д.а.) 

17 Система продажів 

банківських продуктів 

як функціональний 

напрямок управління 

банком  

Міжнародна науково-

практична конференція  

 

Харківський 

національний 

автомобільно-дорожний 

університет, м. Харків, 

2 листопада 2022р. 

Білошапка В.С. Білошапка В.С. ІІ Міжнародна науково-

практична конференція «Обліково-аналітичний 

та економіко-фінансовий інструментарій 

управління сучасним підприємством: 

міжнародний досвід» – Харків: ХНАДУ, 2022. 
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 с.73-76. (0,2д.а.) 

18 Стратегічні орієнтири 

розвитку економіки, 

фінансів, обліку і права 

Міжнародна науково-

практична конференція  

Центр фінансово-

економічних наукових 

досліджень,  м. Полтава,  

30.06. 2022 р. 

Логінова А.С. 

(аспірантка) 

Логінова А.С. Страхування здоров’я туристів в 

умовах пандемії COVID-19 // Стратегічні 

орієнтири розвитку економіки, фінансів, обліку і 

права: збірник тез доповідей міжнародної 

науково-практичної конференції (Полтава, 30 

липня 2022 р.). Полтава: ЦФЕНД, 2022. 67 с. С. 

37-39 (0,13 д.а.) 

19 Сучасні виклики та 

актуальні проблеми 

економіки, фінансів, 

обліку та права 

Міжнародна наук-

практ. конференція 

Центр фінансово-

економічних наукових 

досліджень,  

м. Кропивницький 

29 листопада 2022р.  

Демченко В.О. Демченко В.О. Підвищення рівня інформаційної 

безпеки бізнесу в сучасних умовах (0,08 д.а.) 

20 Сучасні інструменти 

управління 

корпоративними 

фінансами 

VІ Всеукр. науково-

практична інтернет-

конференція студентів, 

аспірантів та молодих 

вчених  

КНЕУ, 

16.11. 2022. 

Краснова І.В., 

Громницька 

І.Ю. 

(аспірантка) 
 

Побудова плану післявоєнного відновлення 

Краснова І.В., Громницька І.Ю. 

С. 273-176 (0,2 д.а) 

21 Сучасні інструменти 

управління 

корпоративними 

фінансами 

VІ Всеукр. науково-

практична інтернет-

конференція студентів, 

аспірантів та молодих 

вчених  

КНЕУ,  

16.11.2022. 
Степанець В.С. 

(аспірантка), 
Краснова І.В. 

Сутність проблемного банку: вітчизняний та 

міжнародний досвід, Степанець В.С., Краснова 

І.В. С. 317-320 (0,2 д.а) 

22 Сучасні інструменти 

управління 

корпоративними 

фінансами 

VІ Всеукр. науково-

практична інтернет-

конференція студентів, 

аспірантів та молодих 

вчених  

КНЕУ,  

16.11.2022. 
Пилипенко Г.С. 

(аспірантка)  

Комплаєнс-менеджмент як об’єкт інвестування у 

вартість банківського бізнесу Пилипенко Г.С. С 

376-379 (0,2 д.а) 

23 Сучасні інструменти 

управління 

корпоративними 

фінансами  

VI Всеукраїнська 

науково-практична 

інтернет-конференція 

КНЕУ,  

16.11.2022. 

Чуб П.М. Чуб П.М. Необанки України: стан та 

перспективи розвитку (0,1 д.а.) 

24 Сучасні інструменти 

управління 

корпоративними 

фінансами 

VI Всеукраїнська 

науково-практична 

інтернет-конференція 

 м.Київ, КНЕУ, 16 

листопада 1922 р. 

Примостка Л.О., 

Чепіжко О.В. 

Примостка Л.О., Чепіжко О.В. Антикризове 

управління банківською діяльністю в умовах 

військової агресії проти України. (0,12 д.а.)  

25 Сучасні інструменти 

управління 

VI Всеукраїнська 

науково-практична 

м.Київ, КНЕУ, 16 

листопада 1922 р. 
Лук’янчук Д. 

Ю. (аспірант) 

Лук’янчук Д.Ю.  Криптовалютний ринок як 

альтернативний продукт для інвестування . (0,1 
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корпоративними 

фінансами 

інтернет-конференція д.а.) 

26 Сучасні питання 

економіки та фінансів: 

глобальні виклики та 

тренди 

Міжнародна науково-

практична конференція  

Київ, КНЕУ,  

10.11.2022 р. 
Мельнік І.А. 

(студент) 

 

Проблеми регулювання ліквідності банків в 

Україні. Мельнік І.А., Краснова І.В., С. 144-147 

(0,2 д.а) 

27 Сучасні питання 

економіки та фінансів: 

глобальні виклики та 

тренди 

Міжнародна науково-

практична конференція  

Київ, КНЕУ,  

10.11.2022 р. 
Різніченко В.О 

(студент) 

Розвиток дистанційного банківського 

обслуговування в Україні. Різніченко В.О., 

Краснова І.В., С. 147-149 (0,2 д.а) 

28 Сучасні питання 

економіки та фінансів: 

глобальні виклики та 

тренди 

Міжнародна науково-

практична конференція 

студентів та 

дослідників 

Київ: КНЕУ, 

10.11. 2022 р. 

Кривошлик Т.Д., 

Мудренко Н.В. 

(студент) 

Кривошлик Т.Д., Мудренко Н.В. Цифровізація 

як нова реальність страхового ринку України // 

Сучасні питання економіки та фінансів: 

глобальні виклики та тренди : збірник наукових 

матеріалів Міжнародної науково-практичної 

конференції. Київ, 10 листопада 2022 р. К.: 

КНЕУ (електронне видання) , 2022. С. 82-84 

(0,18 д.а.) 

29 Україна як кандидат в 

члени ЄС – вплив на 

ринок нерухомості та 

оціночну діяльність 

Міжнародний науково-

практичний семінар  

Київ, ГО «УТО» 

(Українське товариство 

оцінювачів), 

5 жовтня 2022 

Баріда Н.П.  Сертифікат учасниці семінару  

30 Фінансовий ринок: 

сучасні тренди та нові 

виклики 

Всеукраїнська 

науково-практична 

інтернет-конференція 

Державний торговельно-

економічний університет, 

м. Київ, 31.10.2022 

Івасів І.Б. Івасів І.Б. Ризик-менеджмент у системі 

корпоративного управління банку (0,2 д.а.) 

31 Фінансовий ринок: 

сучасні тренди та нові 

виклики 

Всеукраїнська 

науково-практична 

інтернет-конференція 

Державний торговельно-

економічний університет, 

м. Київ,  

31.10.2022р. 

Чуб П.М. Чуб П.М. Діджиталізація банківського бізнесу 

України в умовах сучасних викликів (0,1 д.а.) 

32 
Фінансово-кредитні 

системи: проблеми 

теорії і практики 

Всеукраїнська 

студентська науково-

практична інтернет 

конференція 

ДТЕУ, Київ, 

18.11.2022 р. 
Громницька 

І.Ю.  

(аспірантка) 

Краснова І.В. 

Канали впливу війни Росії проти України на світ 

Громницька І.Ю., Краснова І.В. (0,2 д.а) 

33 Х Міжнародний бізнес-

форум: Наука-бізнес-

освіта: стратегічне 

партнерство 

Міжнародний бізнес-

форум 

КНЕУ, м. Київ,  

23. 11. 2022 р. 

Баріда Н.П. Сертифікат учасниці форуму  

34 Х Міжнародний бізнес- Міжнародний бізнес- КНЕУ, м. Київ,  Димніч О.В. Участь у заході без публікації. 
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форум Наука-Бізнес-

Освіта: Стратегічне 

партнерство 

форум 23. 11. 2022 р. Ходакевич С..І. 

35 Цифрова екосистема 

сучасного університету:  

епідемічні виклики та 

обмеження воєнного 

стану 

Всеукраїнська 

науково-методична 

конференція КНЕУ 

КНЕУ. , м. Київ,  

25-26 11.2022 р. 

Димніч О.В. Загальноосвітні тенденції розвитку дистанційної 

освіти. О.В. Димніч, Т.І. Стецюк, (0.8 д.а.) 

 

36 Цифрова екосистема 

сучасного університету: 

епідеміологічні 

обмеження та виклики 

воєнного стану 

Всеукраїнська 

науково-методична 

конференція КНЕУ 

КНЕУ, м. Київ,  

25-26 листопада 2022 р. 

Кривошлик Т.Д., 

Татаріна Т.В. 

Кривошлик Т.Д., Татаріна Т.В. Використання 

навчальної платформи MOODLE у цифровій 

трансформації навчального процесу // Цифрова 

екосистема сучасного університету: епідемічні 

обмеження та виклики воєнного стану: Зб. 

матеріалів науково-методичної конференції 

[Електронний ресурс]. К.: КНЕУ, 2022. С. 72-76 

(0,2 д.а.) 

 

37 Цифрова екосистема 

сучасного університету: 

епідеміологічні 

обмеження та виклики 

воєнного стану 

Всеукраїнська 

науково-методична 

конференція КНЕУ 

КНЕУ, м. Київ,  

25-26 листопада 2022 р., 

м.  

Циганова Н.В. Циганова Н.В. Особливості освітнього процесу в 

умовах цифровізації та глобалізації економіки // 

Цифрова екосистема сучасного університету: 

епідеміологічні обмеження та виклики воєнного 

стану: зб. матеріалів науково-методичної 

конференції КНЕУ 25-26 листопада 2022 р., (0,2 

д.а.) 

38 Цифрова екосистема 

сучасного університету: 

епідемічні обмеження та 

виклики воєнного стану 

Всеукраїнська 

науково-методична 

конференція КНЕУ 

КНЕУ, м. Київ,  

25-26 листопада 2022 р. 
Стрільчук Ю. І. 

Кулага І., Стрільчук Ю. Цифрові 

компетентності викладачів в умовах сучасних 

викликів. Цифрова екосистема сучасного 

університету: епідемічні обмеження та виклики 

воєнного стану : матеріали науково-метод. конф.  

(25-26 листопада 2022 р.). К.: КНЕУ, 2022. (0,2 

д.а.) 

39 Ціннісні орієнтації як 

детермінанта залучення 

студентів до 

інноваційного 

підприємництва 

Міжнародна науково-

практична конференція  

 

КНЕУ, м. Київ,  

12-13 жовтня 2022р. 

Білошапка В.С. Білошапка В. Ціннісні орієнтації як 

детермінанта залучення студентів до 

інноваційного підприємництва. Економіка 

підприємства: теорія та практика. – Київ: 

КНЕУ, 2022. с.296-299. (0,2д.а.) 

40 2. Baskent International Міжнародна Туреччина, Стрільчук Ю. І.  Y. Strilchuk. Sustainable Financial Ecosystems in 
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Conference on 

Multidisciplinary Studies. 

конференція 24-25 лютого 2022 р. Digital Era. 2. Baskent International Conference on 

Multidisciplinary Studies. Proceeding book. 24-25 

February, 2022. Ankara, Turkey. P. 267.  (0,1 д.а.) 

41 90th International 

students’ and researchers’ 

scientific conference 

current issues in 

economics and finance: 

developments and trends 

Міжнародна 

конференція 

м. Бремен,. Німеччина, 10 

листопада 202 

Мурашко О.В. Мурашко О.В. Участь без доповіді 

42 Corporate Debt Burden 

Analytics for Regtech 

Solutions 

Міжнародна 

конференція 

Азербайджан, м. Баку, 28-

29.04.2022 

Корнилюк Р.В. Kornyliuk R., Kornyliuk A. Corporate Debt Burden 

Analytics for Regtech Solutions. II International 

Conference “Digital Economy: Modern Challenges 

And Real Opportunities”. 28-29 April 2022. Baku: 

UNEC. P. 548-552. URL: http://de-

conf.unec.edu.az/images/KONFRANS.pdf (0,1 д.а.) 

43 International 

scientific innovations in 

human life 

The 14th International 

scientific and practical 

conference 

Manchester, United 

Kingdom, 

August 4-6, 2022. 

Логінова А.С. 

(аспірантка) 

Логінова А.С. Розвиток страхування від 

нещасних випадків у сучасних умовах // The 14th 

International scientific and practical conference 

“International scientific innovations in human life” 

(August 4-6, 2022) Cognum Publishing House, 

Manchester, United Kingdom. 2022. 441 p. С. 402-

406 (0,19 д.а.) 

 

44 IV Hagia Sophia 

International Conference 

on Multidisciplinary 

Scientific Studies 

Міжнародна 

конференція 

Туреччина, 

11-13 лютого 2022 р. 
Стрільчук Ю. І. Y. Strilchuk. Mortgage Loans Challenges: the Case 

of Ukraine. Proceeding book. IV Hagia Sophia 

International Conference on Multidisciplinary 

Scientific Studies. February 11-13, 2022, Istanbul. 

P. 523-530.  (0,3 д.а.) 

45 Modern scientific 

research: achievements, 

innovations and 

development prospects. 

The 8th International 

scientific and practical 

conference. 

Berlin, Germany. 2022 Татаріна Т.В. Татаріна Т.В., Артьомцева О.Д. Страхові 

компанії у розвитку підприємництва в Україні С. 

736-743. (0,25 д.а) 

46 Proceedings of the 

ХХXIV International 

Scientific and Practical 

Conference «Problems of 

the development of 

modern science» 

Міжнародна 

конференція 

Madrid, Spain August 30 – 

September 02, 2022 

Охрименко І.Б. Страхування в Україні під час війни: основні 

проблеми та напрямки їх вирішення. Охрименко 

І., Шуляк Д. Proceedings of the ХХXIV 

International Scientific and Practical Conference 

«Problems of the development of modern science», 

Madrid, Spain August 30 – September 02, 2022 С. 
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70-74. (0,3 д.а.)  

47 Promising ways of 

solving scientific 

problems 

The IХ International 

Scientific and Practical 

Conference 

Belgium, Brussels, 

December 26 – 28 2022 

Кривошлик Т.Д., 

Шкурченко 

А.В. (студент) 

Кривошлик Т.Д., Шкурченко А.В. Види 

страхування криптовалюти у світі // The IХ 

International Scientific and Practical Conference 

«Promising ways of solving scientific problems», 

December 26 – 28, Belgium, Brussels. С. 44-45 

(0,18 д.а.) 

48 The driving force of 

science and trends in its 

development 

III International 

Scientific and 

Theoretical Conference 

Coventry, United Kingdom  

November 4,2022 

 

Демченко В.О. Демченко В.О. Третяк К.В.Фінансове право та 

фінансова політика в умовах воєнного стану. 

(0,13 д.а.) 

49 Theoretical and practical 

scientific achievements: 

research and results of 

their implementation 

The III International 

Scientific and 

Theoretical Conference 

Pisa, Italian Republic, 

September 30, 2022. 

Кривошлик Т.Д. Кривошлик Т.Д. Страхування  інвестицій як 

інструмент захисту суб’єктів інвестиційної 

діяльності //Theoretical and practical scientific 

achievements: research and results of 

their implementation: collection of scientific papers 

«SCIENTIA» with 

Proceedings of the III International Scientific and 

Theoretical Conference, 

September 30, 2022. Pisa, Italian Republic: 

European Scientific Platform. С. 22-23 (0,15 д.а.) 

 

 

Всього науковці кафедри за 2022 р. взяли участь у 32 наукових заходах: 31 конференціях (26 міжнародна та 4 всеукраїнських 1 

внутрішньовузівська) та 1 бізнес-форумі, опублікували 43 тези загальним обсягом 7,99 д.а. В тому числі, молоді вчені, що працюють на кафедрі 

– 5 тез загальним обсягом 0,84 д.а. 
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Таблиця 9 

 

Список наукових праць, опублікованих та прийнятих редакцією до друку у 

2022 році у зарубіжних виданнях, які мають імпакт-фактор, за формою: 
 

№ 

з/п 
Автори 

Назва роботи 

обов’язково: посилання на web-

сторінку, де розміщена публікація 

(за наявності) 

Назва видання, 

де опубліковано 

роботу 

Том, номер 

(випуск, перша-

остання 

сторінки роботи 

Статті 

Scopus  

- - - - - 

- - - - - 

Статті, подані до друку 

- - - - - 

- - - - - 

Web of Science 

- - - - - 

- - - - - 

Статті, подані до друку 

- - - - - 
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Таблиця 10 

 

Розробки, які впроваджено у 2022 році за межами Київського національного 

економічного університету імені Вадима Гетьмана (відповідно до таблиці): 

 

№ 

з/п 

Назва та 

автори 

розробки 

Важливі показники, 

які характеризують 

рівень отриманого 

наукового 

результату; переваги 

над аналогами, 

економічний, 

соціальний ефект 

Місце 

впроваджен

ня (назва 

організації, 

відомча 

належність, 

адреса) 

Дата акту 

впровадже

ння 

Практичні 

результати, які 

отримано ВНЗ 

(обладнання, обсяг 

отриманих коштів, 

налагоджено 

співпрацю для 

подальшої роботи 

тощо) 

1 2 3 4 5 6 

1 «Монетизація 

економіки та її 

вплив на 

економічний 

розвиток», 

Макаров 

О.Ю. 

Алгоритм 

регресійно-

кореляційного 

аналізу зв’язків між 

приростом реального 

ВВП, приростом 

банківського 

кредитування, 

приростом грошової 

маси, розвитком 

інфляційних 

процесів та балансом 

бюджету, й 

відповідно, самі 

моделі, що 

застосовувалися для 

кількісного виміру 

даних зав’язків за 

періоди 

функціонування 

різних монетарних 

режимів прийнято до 

використання у 

практичній 

діяльності банку 

АТ 

«ПроКредит 

банк», 

03115, Київ, 

пр-т 

Перемоги, 

107-А 

27.07.2022 

р. 

Налагоджено 

співпрацю для 

подальшої роботи 

2 «Монетизація 

економіки та її 

вплив на 

економічний 

розвиток», 

Макаров 

О.Ю. 

Елементи теоретико 

методологічних 

доробок щодо 

аналітичного 

інструментарію та 

підходів до аналізу 

тенденцій на  

грошово-кредитному 

ринку України 

застосовуються у 

площині бізнес 

АТ «АБ 

«РАДАБАН

К», 49000, 

Дніпро, вул. 

Володимира 

Мономаха, 5 

29.09.2022 

р. 

Налагоджено 

співпрацю для 

подальшої роботи 
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планування та 

процесах управління 

ризиками банку 

3 «Монетизація 

економіки та її 

вплив на 

економічний 

розвиток», 

Макаров 

О.Ю. 

Практико-

методологічні 

підходи у здійсненні 

аналізу монетарного 

середовища в 

Україні застосовано 

за напрямом 

прогнозування 

казначейських 

операцій банку 

АТ 

«УНІВЕРСА

Л БАНК», 

04082, Київ, 

вул. 

Автозаводсь

ка 54/19 

27.10.2022 

р. 

Налагоджено 

співпрацю для 

подальшої роботи 

4 «Операційний 

ризик-

менеджмент у 

банках», 

Програма «7 

кроків до 

підвищення 

ризик-

культури 

управління 

операційним 

ризиком 

банку» 

Соколовська 

Н.С. 

Програма дозволила 

обґрунтовано 

підвищити 

обізнаність 

працівників банку з 

операційного ризику 

та якість управління 

операційним 

ризиком, включаючи 

сприяння більшому 

інформуванню щодо 

потенційних і 

фактичних загроз 

операційного ризику 

з метою вчасного 

застосування 

предикативних 

заходів з мінімізації 

операційного ризику 

у власній діяльності/ 

посилення заходів 

убезпечення банку 

від загроз 

операційного 

ризику. 

АТ 

«Укрексімба

нк», 

Україна, 

03150, м. 

Київ, вул. 

Антоновича, 

127 

1.08.2022 р. Налагоджено 

співпрацю для 

подальшої роботи 

5 «Операційний 

ризик-

менеджмент у 

банках», 

Концептуальн

о-аналітична 

модель 

інтеграції 

операційного 

ризик-

менеджменту в 

систему 

Розроблена модель 

дозволила 

враховувати при 

прийнятті банком 

рішень рівень 

операційного ризику 

з відповідною 

параметризацією та 

лімітною картою 

таких рішень з точки 

зору прийнятності 

для банку (з 

АТ 

«Укрексімба

нк», 

Україна, 

03150, м. 

Київ, вул. 

Антоновича, 

127 

1 09 2022 р. Налагоджено 

співпрацю для 

подальшої роботи 
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прийняття 

рішень банку 

Соколовська 

Н.С. 

урахуванням 

встановленого 

ризик-апетиту), що 

впливає на 

ефективність 

операційного ризик-

менеджменту банку 

та зниження впливу 

операційного ризику 

на діяльність банку. 

6 «Операційний 

ризик-

менеджмент у 

банках», 

Модель 

бальної оцінки 

ефективності 

забезпечення 

безперервної 

діяльності 

банку 

Соколовська 

Н.С. 

Посприяла 

ефективному 

забезпеченню та 

управлінню 

безперервною 

діяльністю як 

запорукою 

ефективності 

операційного ризик-

менеджменту, 

стабільності 

функціонування та 

фінансової стійкості 

банку. Привела до 

зниження впливу 

операційного ризику 

на діяльність банку. 

АТ 

«Укрексімба

нк», 03150, 

м. Київ, вул. 

Антоновича, 

127 

1.10. 2022 

р. 

Налагоджено 

співпрацю для 

подальшої роботи 

7 «Операційний 

ризик-

менеджмент у 

банках», 

Моделі 

розрахунку 

величини 

економічного 

результату від 

реалізації 

операційного 

ризику. 

Ведення 

єдиної бази 

зовнішніх 

подій (External 

Data 

Collection) 

Соколовська 

Н.С. 

Розроблені моделі 

дозволили оцінити 

величину 

операційного 

ризику, 

ідентифікувати 

фактори 

зовнішнього і 

внутрішнього 

впливу, 

обґрунтувати заходи 

для мінімізації 

негативних наслідків 

від реалізації 

операційного 

ризику. 

Визначено підходи 

до ведення єдиної 

бази зовнішніх подій 

(External Data 

Collection) на 

інформаційній 

платформі 

Національного банку 

Асоціація 

українських 

банків, офіс 

811, вулиця 

Євгена 

Сверстюка, 

15, Київ, 

02000 

30.09.2022 

р. 

Налагоджено 

співпрацю для 

подальшої роботи 
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України, що 

дозволило спростити 

оцінку операційного 

ризику та підвищити 

ефективність 

управління 

операційним 

ризиком банків 
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Таблиця 11 

 

Наукове та науково-технічне співробітництво із закордонними 

організаціями 
(навести дані, що стосуються тільки тих зарубіжних партнерів, з якими укладено договори на 

виконання науково-дослідних робіт або отримано гранти) 
У стовпчику «Документ, відповідно до якого здійснюється співробітництво, термін його дії» мова йде про 

закордонні організації, з якими співпрацюють на договірних засадах. Отже, підставою може бути 

госпрозрахунковий договір, грантові угоди, договір (угоди) про співпрацю (про співробітництво), назва наукової 

програми, у якій брали участь, із зазначенням web-посилання на сторінку, реквізити наказу ЗВО про відрядження 

його працівників. У випадку, коли зазначених вище підтверджень немає, наводяться спільні статті та/або інші 

спільні публікації (афіліація університету обов’язкова). 

 

Країна партнер Установа партнер 
Тема 

співробітництва 

Документ в 

рамках якого 

здійснювалося 

співробітництво. 

Термін його дії 

Практичні 

результати від 

співробітництва 

1 2 3 4 5 

Республіка 

Польща 

Вроцлавський 

економічний 

університет, м. 

Вроцлав 

Участь в роботі 

оргкомітету 

конкурсу 

студентських 

наукових робіт 

Наказ КНЕУ №710 

від 28.12.2021 р. 

Визначено 

переможців 

конкурсу – 

28.12.2022 р. 

Латвійська 

Республіка 

Резекнеська 

технологічна 

академія (Rezekne 

Academy of 

Technologies) 

Участь в роботі 

оргкомітету 

конкурсу 

Наказ КНЕУ №710 

від 28.12.2021 р. 

Визначено 

переможців 

конкурсу – 

28.12.2022 р. 

Грузія Інститу 

економіки 

Тбіліського 

державного 

університету 

імені 

Джавахішвілі, 

Участь в роботі 

оргкомітету 

конкурсу 

Наказ КНЕУ №710 

від 28.12.2021 р. 

Визначено 

переможців 

конкурсу – 

28.12.2022 р. 

Республіка 

Казахстан 

Євразійський 

національний 

університет ім. 

Л.М. Гумільова 

Участь в роботі 

оргкомітету 

конкурсу 

Наказ КНЕУ №710 

від 28.12.2021 р. 

Визначено 

переможців 

конкурсу – 

28.12.2022 р. 

Словацька 

республіка 

Університет 

менеджменту 

безпеки в м. 

Кошіце 

Участь в роботі 

оргкомітету 

конкурсу 

Наказ КНЕУ №710 

від 28.12.2021 р. 

Визначено 

переможців 

конкурсу – 

28.12.2022 р. 

Республіка 

Польща 

Вища 

лінгвістична 

школа в 

Ченстохові 

Участь в роботі 

журі конкурсу 

Наказ КНЕУ №710 

від 28.12.2021 р. 

Визначено 

переможців 

конкурсу – 

28.12.2022 р. 

Федеративна 

Республіка 

Німеччина 

Бременський 

університет 

 

з 1 вересня 2022 р. 

по 31 грудня 2022 

р  

Обмін досвідом 

наукової, 

викладацької та 

науково- дослідної 

діяльності 

Наказ КНЕУ імені 

Вадима Гетьмана 

№706к. від 1.09.22  

Про стажування 

доц. Баріди Н.П. 

Оновлено Робочі 

програми з 

дисциплін: 

«Стратегічне 

управління в 

банку; 

«Монетарна 

економіка»  
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Федеративна 

Республіка 

Німеччина 

Бременський 

університет 

з 1 вересня 2022 р. 

по 31 грудня 2022 

р  

 

Обмін досвідом 

наукової, 

викладацької та 

науково- дослідної 

діяльності 

Наказ КНЕУ імені 

Вадима Гетьмана 

від 30.08. 2022 № 

648-к. Про 

стажування проф. 

Мурашко О.В. 

1.Прослухано 

тижневу 

програму 

підвищення 

кваліфікації, 

зокрема, в 

частині 

особливостей 

використання 

інноваційних 

продуктів 

досконалості 

викладання: 

QUADIS 

(Підвищення 

якості 

цифрового 

викладання в 

університетах), 

DABALUGA 

(Допомога в 

навчанні на 

основі даних) та 

MOOC  

2. Ознайомлена з 

роботою 

деканату та 

кафедр  

факультету 

бізнес 

досліджень та 

економіки 

Бременського 

університету  

3. Впроваджено 

в освітній процес 

КНЕУ ім. В. 

Гетьмана 

інноваційні 

підходи до 

досконалості 

викладання в 

наступних 

дисциплінах 

«Страхування», 

«Страховий 

менеджмент», 

«Облік і 

звітність у 

страхових 

організаціях». 

4. Розширено 
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коло 

професійної 

комунікації та 

можливостей 

співпраці з 

європейськими 

університетами в 

частині якості 

викладання, 

зокрема, з 

професорами 

Бременського  

університету, 

Вроцлавського 

економічного 

університету.  
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Таблиця 12 

 

Перелік наукових грантів, за якими працювали науковці кафедри, що 

фінансувались закордонними організаціями 
(кількість грантів з відповідним посиланням на сайт чи на лист від грантодавця) 

 

П.І.Б. 

виконавця 
Назва гранту Замовник 

Фінансування, 

тис. грн 

1 2 3 4 
- - - - 

- - - - 
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Таблиця 13 

 

Наукове співробітництво з державними інституціями, академічними установами, 

закладами вищої освіти, науково-дослідними інститутами тощо 

 

№ 

п/п 
Назва організації 

Форма творчого 

співробітництва 

(комплексні теми, 

наукові дослідження, 

публікації, підготовка 

кадрів, стажування) 

Термін Результати, які отримані 

1 Одеський 

національний 

економічний 

університет  

(м. Одеса)  

Примостка Л.О. 

Опонування  дисертації 

доктора філософії 

Антонюк О.І. на тему 

«Макропруденційна 

політика центрального 

банку в умовах 

економічної 

циклічності»  

23.12..2022 р. Захист дисертації доктора філософії  

2 Фонд 

гарантування 

вкладів фізичних 

осіб. Експертна 

рада з фінансової 

грамотності – 

посилання  

Примостка Л.О.Член 

експертної ради. Участь 

у проекті з фінансової 

грамотності населення 

Протягом 

2022 р. 

Рамка фінансових компетентностей 

дорослого населення України. 

3 УТО (Українське 

товариство 

оцінювачів) 

«Інформаційно-

консультаційний 

центр» 

Баріда Н.П. Підготовка 

кадрів. Наукові 

дослідження.  

 

Протягом 

2022 р. 
1. Видача сертифікатів про 

проходження навчального курсу: 

«Оцінювач нерухомості» студентам, 

що склали залік з дисципліни 

«Оцінка застави банківських 

кредитів».  

2. Участь в науково-практичних 

заходах: семінарах, професійних 

тренінгах та в навчальному процесі 

підготовки оцінювачів 

Згідно із умовами угоди про 

співпрацю між ДВНЗ «КНЕУ імені 

Вадима Гетьмана» (кафедра 

банківської справи) та Колективним 

підприємством «Інформаційно 

консультаційний центр 

Українського товариства 

оцінювачів» 

4 Польсько-

українська 

фундація 

“Інститут 

Міжнародної 

Академічної і 

Наукової 

Співпраці” (IIASC) 

та Вищий 

Баріда Н.П. Міжнародне 

науково-педагогічне 

стажування для 

наукових і науково-

педагогічних 

працівників 

(підвищення 

кваліфікації)  

з 24 січня 

2022 р. по 

4 березня 

2022 р. 

Сертифікат про підвищення 

кваліфікації, №KW-040322/029 від 

04.03.2022; 

За навчальною програмою  

«Академічна доброчесність». 

https://www.fg.gov.ua/articles/50537-fond-garantuvannya-utvoriv-ekspertnu-radu-z-finansovo-gramotnosti.html
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Семінаріум 

Духовного 

університету 

UKSW, місто 

Варшава, Польща 

5 Університет 

економічний, 

місто Катовіце. 

Польща. 

NAWA 

(Національне 

агентство 

академічних 

обмінів, Польща).   

 

 

Баріда Н.П. Підвищення 

кваліфікації.  

 

з 4.07.2022 по 

26.08.2022р. 

Сертифікат учасниці міжнародного 

освітнього проєкту NAWA:  «Літня 

школа польської мови – 

інтенсивний курс польської мови на 

рівні В2»  

 

6 ДВНЗ «КНЕУ 

імені Вадима 

Гетьмана», 

Інститут 

післядипломної 

освіти 

Баріда Н.П. Підвищення 

кваліфікації.  

 

з 18.11.2021 

по 14.02. 2022 

Свідоцтво про підвищення 

кваліфікації,  №12СС02070884 / 

070432 – 22  від 14.01.2022 

За Програмою «ІТ – платформа 

освітньої діяльності викладача III 

рівень» 

7 Науково-освітній 

центр 

інтенсивного 

навчання 

іноземних та 

українських мов 

іноземних мов 

«Інтенсив» ДВНЗ 

«КНЕУ ім. Вадима 

Гетьмана» 

Брегеда О.А. 

Підвищення 

Кваліфікації 

Листопад 

2021-січень 

2022 

Отримано сертифікат з англійської 

мови  рівень В2.  

8 Міністерство 

цифрової 

трансформації 

України НАДС 

Брегеда О.А. 

Підвищення 

Кваліфікації 

Травень 2022 Сертифікат за курсом «Все про 

блокчейн. Біткоїн та крипто 

валюти» 

9 Польський 

національний 

університет 

Інститут імені 

Лейбніца розвитку 

сільського 

господарства в 

країнах з 

перехідною 

економікою 

Брегеда О.А. 

Підвищення 

Кваліфікації  

Цикл  семінарів «Дані, 

методи та наукові 

дослідження» в рамках 

проекту «Земельна 

реформа в Україні: нові 

перспективи та виклики 

для сталого розвитку 

аграрного сектору та 

сільських територій».  

2 -9 червня 

2022 р. 

Сертифікат про участь у семінарах 

«Високоякісні дослідницькі дані – 

Вступ і питання 

репрезентативності» та «Написання 

та подання доповіді на конференції 

або розширеної тези» 

10 Prometheus Демченко В.О. 

Підвищення 

кваліфікації 

(навчальний курс) 

Липень 2022 Сертифікат ідентифікаційний номер 

0b13aa9b90774c219b62cb5aed9278bf 

«Академічна доброчесність: онлайн-

курс для викладачів» 13.07.2022 р. 

60 год; 

 

11 Prometheus Демченко В.О. 

Підвищення 

Липень 2022 сертифікат ідентифікаційний номер 

5ea38da9c07742b597693c6421287444  
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кваліфікації 

(навчальний курс) 

«Підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників: нові 

вимоги і можливості» 17.07.2022 р. 

15 год; 

 

12 Prometheus Демченко В.О. 

Підвищення 

кваліфікації 

(навчальний курс) 

Липень 2022 Сертифікат ідентифікаційний номер 

84bf0519fe8c4836bd04b72139bc3159 

 «Освітні інструменти критичного 

мислення»  

17.07.2022 р. 60 год; 

 

13 Prometheus Демченко В.О. 

Підвищення 

кваліфікації 

(навчальний курс) 

Листопад 

2022 

сертифікат ідентифікаційний номер 

8d9640cec54f4340a0c5f3c0bc9ba663 

«Медіаграмотність для освітян»  

15.11.2022 р. 60 год 

 

14 Uni-Biz Bridge 

UGEN 

Демченко В.О.Участь в 

науково-практичних 

заходах: семінарах, 

воркшопах 

21-22. 11. 

2022 

сертифікат №156 

oftServe, «Інвестиція в людський 

капітал: кейс дуальних програм від 

SoftServe»  

 UKRSIBBANK, «Форми 

активностей та методи роботи в 

навчальних заходах онлайн».  

GlobalLogic, «Розробка кейсових 

завдань для студентів технічного 

напрямку». 

KPMG, «Робота в Excel та базові 

знання для аналізу даних». 

Genesis, «Створення та розвиток IT-

продуктів». 

15 Карлов 

університет, м. 

Прага, Чеська 

республіка 

Димніч О.В. 

Проходження освітньої 

програми 

01.03.2022 – 

01.06.2022 

Сертифікат про проходження 

освітньої програми “Lifelong 

Learning 112 – Humanities”   

CVZ2420223016 від 1 червня 2022 р. 

16 Професійна 

Асоціація 

Корпоративного 

Управління 

Івасів І.Б. Стажування 15.09-

17.09.2022; 

29.09.-

1.10.2022 

Сертифікат програми 

«Корпоративний директор» (42 год.) 

17 Національний банк 

України  

Краснова І.В. 

Підвищення 

кваліфікації 

(навчальний курс) 

24 11.2022 р Сертифікат про те, що Краснова І.В. 

пройшла навчання з курсу 
«Тенденції фінансового сектору та 

регуляторні кроки для зменшення 

впливу кризи на сектор в умовах 

війни» 

18 Національний банк 

України,  ТОВ 

«Інститут 

післядипломної 

освіти та бізнесу»  

Мурашко О.В. Тренер 

на платформі   - 

«Підвищення 

кваліфікації керівників 

та головних бухгалтерів 

страхових компаній» 

Протягом 

2022 року 

Складання тестування учасниками 

платформи. 

19 Українське 

товариство 

фінансових 

аналітиків (УТФА) 

Нікітін А.В.  Член 

УТФА, голова комісії з 

навчання та кваліфікації 

 

2022 р., 

протягом 

року 

Рекомендації НБУ та НКЦПФР  з 

актуальних питань розбудови 

банківського та фінансового ринку 

20 Українська 

професійна 

Нікітін А.В., член Ради 

УПАЗІКС 

2022 р.,  

протягом 

Рекомендації НБУ та НКЦПФР  з 

актуальних питань розбудови 



58 

 

асоціація по 

захисту інвесторів, 

кредиторів і 

страхувальників 

(УПАЗІКС) 

року банківського та фінансового ринку 

21 Національне 

агентство із 

забезпечення 

якості вищої 

освіти  

Нікітін А.В., експерт  2022 р.,  

протягом 

року 

Готовність до участі в 

акредитаційних експертизах (по 

спеціальності 072 – «Фінанси, 

банківська справа та страхування»), 

згідно Додатку до реєстру експертів 

для проведення акредитацій освітніх 

програм за  23 грудня 2019 р 

22 ННІ «Каразінський 

банківський 

інститут», ХНУ ім. 

В.Н. Каразіна, 

м. Харків 

Нікітін А.В. Член 

галузевої конкурсної 

комісії Всеукраїнського 

конкурсу наукових 

робіт зі спеціальності 

«Банківська справа» 

лютий-

квітень 

2022 р. 

Рецензування конкурсних робіт 

першого туру. Конкурс зупинено 

МОНУ з причини воєнного стану. 

23 VUZF Review. 

Науковий журнал, 

VUZF University. 

м. Софія 

(Болгарія) 

Нікітін А.В. Член 

редакційної колегії 

(International Advisory 

Board) 

2022 р.,  

протягом 

року 

Рецензування статей. 

24 Збірник наукових 

праць «Фінансово-

кредитні системи: 

перспективи 

розвитку» 

(«Financial and 

credit systems: 

prospects for 

development») ННІ 

«Каразінський 

банківський 

інститут», ХНУ ім. 

В.Н. Каразіна, 

м. Харків 

Нікітін А.В. Член 

редакційної колегії 

2022 р.,  

протягом 

року 

Рецензування статей. 

25 Національна 

комісія з цінних 

паперів та 

фондових ринків 

(НКЦПФР) 

Нікітін А.В. Член 

робочої групи 

Серпень-

грудень 2022 

р. 

Підготовка пропозицій для 

законопроекту (друге читання) – 

ПЗУ №5819 «Про рейтингування». 

26 Балтійський 

науково-дослідний 

інститут проблем 

трансформації 

економічного 

простору (м. Рига, 

Латвія) 

Циганова Н.В. 

Міжнародне стажування 

10.01.2022 р. 

– 20.02. 2022 

р. 

Сертифікат про міжнародне 

стажування «Innovative educational 

technologies: european experience and 

its application in training in economics 

and management» of 6 credits ECTS 

(180 hours), January 10 - February 20, 

2022, Serija C 20220229 

27 ХНУ імені В. Н. 

Каразіна 

Циганова Н.В. Участь у 

підготовці монографії 

01.01.22 р. – 

30.06.22 р. 

Підготовлено Розд. 2.1. Розвиток 

конкурентних відносин в умовах 

фінансової глобалізації у 

монографії: 

Імперативи розвитку міжнародних 

економічних відносин в умовах 

глобальних викликів : колективна 

http://papersvuzf.net/index.php/VUZF
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монографія / кол. авт. ; за ред. О. А. 

Довгаль. Харків : ХНУ імені В. Н. 

Каразіна, 2022.  

28 Блокчейн асоціація 

України 

https://bau.ai/ 

 

Ходакевич С.І. 

Проведення наукових 

конференцій, форумів, 

підготовка кадрів, 

стажування 

01.01.2022-

31.12.22 

Проведення відкритої лекції 

10.10.22р. на тему: "Криптовалюти: 

види, особливості використання та 

перспективи розвитку". Гість: 

Антон Яцушко, спеціаліст, 

співробітник першої української 

криптобіржі KUNA.IO. Співучасть в 

організації Бізнес Форуму Наука-

Бізнес-Освіта: стратегічне 

партнерство. Панельна дискусія 

«Майбутні тренди та драйвери 

розвитку світового ринку 

віртуальних активів». Підготовка 

курсу «Віртуальні активи» 

- - - - - 

 

  

https://bau.ai/
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Таблиця 14 

 

Перелік отриманих патентів, проданих ліцензій, свідоцтв про реєстрацію 

авторського права на твір за результатами виконаних НДР 

 
Назва наукової роботи або 

розробки, за результатами 

якої отримано патент або 

продано ліцензію 

Джерело 

фінансування 

роботи, обсяг 

(тис. грн) 

Рік отримання патенту 

або укладення 

ліцензійного договору 

Охоронні документи з 

веб-адресою електронної 

версії або реквізити 

ліцензійного договору 

1 2 3 4 

Hanna Murina. The formula 

for normalising capital 

expenditures to estimate the 

terminal value (Article) 

0,00 2022 US Copyright Office, 

Copyright registration 

Number: TXu 2-323-101, 

effective from June 10, 

2022  

hyperlink  

Анна Муріна. Формула 

нормалізації грошового 

потоку на капітальні 

витрати для розрахунку 

термінальної вартості (Твір 

наукового характеру). 

0,00 2022 ДП «Український 

інститут інтелектуальної 

власності», свідоцтво на 

реєстрацію авторського 

права №1133617 від 6 

липня 2022  

посилання 

 

  

https://publicrecords.copyright.gov/detailed-record/34080118
https://sis.ukrpatent.org/en/search/detail/1708430/
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ЧАСТИНА 3 

НДР СТУДЕНТІВ 

 
1.Відомості про науково-дослідну роботу та інноваційну діяльність студентів, молодих 

учених. 
 

Роки 

Кількість студентів, які 

беруть участь у наукових 

дослідженнях 

Кількість молодих 

учених, які працюють 

на кафедрі 

Відсоток молодих 

учених, які 

залишаються на 

кафедрі після 

закінчення аспірантури 

2019* 115+45=170 8+3=11 – 

2020 212 4 – 

2021 73 3 – 

2022 52 2 – 

* зводяться дані по двох кафедрах що об’єднались у 2020 р. 

 

2.Наукові статті, опубліковані за участю студентів 

 

СПИСОК НАУКОВИХ СТАТЕЙ, ОПУБЛІКОВАНИХ В УКРАЇНСЬКИХ ВИДАННЯХ 

№
п

/п
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е 
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іа
л
и

 а
в
то
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о
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р

к
у

ш
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а 

п
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М
о

в
а 

В
к
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и
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о

р
ію

 

(А
 а

б
о
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),
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в
н

о
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і 

В
к
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ат
и
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м

п
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т-
ф
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р
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и
д
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н

я
 

та
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іл
ь
к
іс
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 ц

и
ту

в
ан

ь
 

п
у

б
л
ік

ац
ії

, 
за

 н
ая

в
н

о
ст

і 

В
к
аз

ат
и

  
н

ау
к
о

м
ет

р
и

ч
н

у
 б

аз
у

, 
в
 

я
к
ій

 з
ар

еє
ст

р
о

в
ан

о
 

ж
у

р
н
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/з

б
ір

н
и

к
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за
 н

ая
в
н

о
ст
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W
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-п
о

си
л
ан

н
я
 н

а 
ст

ат
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, 

за
 н

ая
в
н

о
ст

і 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Видання, які включені до міжнародної наукометричної бази даних Scopus 

- - - - - - - - - - 
Видання, які включені до міжнародної наукометричної бази даних Web of Science Core Collection 

- - - - - - - - - - 
Видання категорії А або Б, які не включені до міжнародних наукометричних баз даних Scopus або Web of Science Core 

Collection 

1 Циганова 

Н.В., 

Болдирєв 

Ф.А. 

Розвиток 

фінтеху в 

Україні та 

його 

прогнозува

ння на 

прикладі 

індустрії 

платіжних 

послуг 

Вісник 

Одеського 

національно

го 

університет

у. 2022. Том 

27. Вип. 

1(91). 

1 д.а. 

С. 59–

67. 

укр. Б - Index 

Copernicus 

http://www.visn

yk-

onu.od.ua/journ

al/2022_27_1/1

1.pdf 

2 Ходакеви

ч 

С.І.,Поно

маренко 

К.О.,Урва

нцева С.В. 

Цифрові 

валюти 

центральн

их банків: 

cутність 

та 

перспекти

ви 

Збірник 

наукових 

праць 

«Стратегія 

економічн

ого 

розвитку 

0,75 д.а. 

С. 71-81 
укр В - Index 

Copernicus 

http://sedu.kne

u.edu.ua/articl

e/view/261239 

 

http://sedu.kneu.edu.ua/article/view/261239
http://sedu.kneu.edu.ua/article/view/261239
http://sedu.kneu.edu.ua/article/view/261239
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впровадже

ння 
України», 

Том 50 

(2022). 
3 Ходакеви

ч С., 

Пономаре

нко К., 

Мецгер 

Є., Медко 

М. 

Цифрові 

валюти 

центральн

их банків: 

практичні 

аспекти 

впровадже

ння та 

регулюван

ня 

Збірник 

наукових 

праць 

«Вчені 

записки», 

2022, вип 

27 (2) 

0,85 д.а. 

С.101-111 

 

укр В - Index 

Copernicus 

https://drive.g

oogle.com/file

/d/15stHvHov

xBYwbGlCPn

swQkfuslsctS

Lb/view 

 

Інші академічні видання 

- - - - - - - - - - 
Інші видання 

- - - - - - - - - - 

 
  

https://drive.google.com/file/d/15stHvHovxBYwbGlCPnswQkfuslsctSLb/view
https://drive.google.com/file/d/15stHvHovxBYwbGlCPnswQkfuslsctSLb/view
https://drive.google.com/file/d/15stHvHovxBYwbGlCPnswQkfuslsctSLb/view
https://drive.google.com/file/d/15stHvHovxBYwbGlCPnswQkfuslsctSLb/view
https://drive.google.com/file/d/15stHvHovxBYwbGlCPnswQkfuslsctSLb/view
https://drive.google.com/file/d/15stHvHovxBYwbGlCPnswQkfuslsctSLb/view
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СПИСОК НАУКОВИХ СТАТЕЙ, ОПУБЛІКОВАНИХ В ЗАКОРДОННИХ ВИДАННЯХ 
№

п
/п

 

П
р

із
в
и

щ
е 

та
 і

н
іц

іа
л
и

 а
в
то

р
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о
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W
eb

-п
о

си
л
ан

н
я
 н

а 
ст

ат
тю

, 

за
 н

ая
в
н

о
ст

і 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Видання, які включені до міжнародної наукометричної бази даних Scopus 

- - - - - - - - - - 
Видання, які включені до міжнародної наукометричної бази даних Web of Science Core Collection 

- - - - - - - - - - 
Видання, що опубліковані у зарубіжних періодичних наукових виданнях країн Організації економічного співробітництва та 

розвитку 

- - - - - - - - - - 
Інші академічні міжнародні видання 

- - - - - - - - - - 
Інші міжнародні видання 

- - - - - - - - - - 

 

3. Тези, опубліковані студентами:  29 (одиниць) 4,45 (д.а.). 
 

Деталізація по опублікованих тезах студентів надана у Розділі 1, п. 10. 

 

 

4. Участь студентів у міжнародних заходах 

 

1) Міжнародна олімпіада, конкурс, турнір 
 

№ 

з/п 

Назва заходу і 

країна 

проведення 

Назва закладу 

вищої освіти, 

студенти, якого 

брали участь у 

заході  

Кількість 

учасників        

від ЗВО 

Кількість 

перемож-

ців 

від ЗВО  

Отримані нагороди При-

міт- 

ка 

перше 

місце 

або  

золота 

медаль 

друге 

місце 

або 

срібна 

медаль 

третє 

місце 

або 

брон- 

зова 

медаль 

гран- 

прі 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Міжнародні олімпіади, які відбулися в Україні  

1 - - - - - - - - - 

Міжнародні олімпіади, які відбулися за межами України 

1 - - - - - - - - - 

Міжнародні конкурси наукових робіт, які відбулися в Україні 

1 IX Міжнародний 

конкурс 

студентських 

наукових робіт  

«Кредитно-

банківська 

система: історія, 

сучасність та 

перспективи 

КНЕУ, кафедра 

банківської 

справи та 

страхування 

1 1 - - 1 - - 
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розвитку», 

КНЕУ, Україна 

2 - - - - - - - - - 

Міжнародні конкурси наукових робіт, які відбулися за межами України 

1 - - - - - - - - - 

Міжнародні професійні творчі конкурси, які відбулися в Україні 

1 - - - - - - - - - 

Міжнародні професійні творчі конкурси, які відбулися за межами України 

1 - - - - - - - - - 

Міжнародні турніри, які відбулися в Україні 

1 - - - - - - - - - 

Міжнародні турніри, які відбулися за межами України 

1 - - - - - - - - - 

 

2) Міжнародні конференції і стажування, які відбулися за межами України  

 
№ 

з/п 

Назва закладу 

вищої освіти, 

студенти 

якого брали 

участь у 

конференції 

Назва 

конференції 

і країна 

проведення 

Кількість 

учасників 

від ЗВО 

Кількість 

переможців 

від ЗВО 

Диплом за 

кращу 

наукову 

доповідь 

(інші 

нагороди) 

Стажування  

студентів  

Гранти, 

отримані 

студента- 

ми ЗВО 

(кількість) 

країна кількість 

студентів 

1 2 3 4 5 6 7  8 

1 КНЕУ імені 

Вадима 

Гетьмана, 

Шкурченко 

А.В. 

Ткаченко 

В.І. 

The IХ 

International 

Scientific 

and Practical 

Conference 

«Promising 

ways of 

solving 

scientific 

problems» 

(December 

26 – 28, 

Belgium, 

Brussels) 

2 - - - - - 

 

3) Форми проведення всеукраїнських і міжнародних інтелектуальних 

студентських змагань, в яких брали участь студенти ЗВО 
 

№ 

з/п 
Форма проведення 

Кількість інтелектуальних студентських змагань 

міжнародні  

інтелектуальні студентські 

змагання 

всеукраїнські  

інтелектуальні студентські 

змагання 

міжвузівські 

інтелектуальні студентські 

змагання 

1 2 3 4 5 

1 online - - - 

2 offline - - - 

3 змішана форма  

(online + offline) 

- - - 

 

5. Участь студентів у Всеукраїнських конкурсах, олімпіадах, турнірах тощо 
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№ 

п/п 

Назва заходу і 

країна 

проведення 

ПІБ керівника 
ПІБ 

учасника 

ПІБ 

переможця 

Назва нагород 
Наявність 

сертифікату 
перше

місце 

друге

місце 

третє

місце 

гран-

прі 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

ІІ тур Всеукраїнського конкурсу наукових робіт з природничих, технічних та гуманітарних наук 

1 

Всеукраїнський 

конкурс 

наукових робіт 

студентів зі 

спеціальності 

«Банківська 

справа»,  

м. Харків 

квітень  

2022р.* 

Ходакевич С.І. Пономаре

нко К.О. 

- - - - - - 

ІІ тур Всеукраїнської студентської олімпіади 

1 - - - - - - - - - 

Інші конкурси, турніри тощо 

1 

NBU University 

Challenge 

(Монетарна 

політика: виклик 

НБУ 

університетам), 

України 

Макаров 

О.Ю. 

Болдирєв 

Ф.В., 

Смаковсь

кий Я.В., 

Козачук 

Д.П. 

Болдирєв 

Ф.В., 

Смаковськ

ий Я.В., 

Козачук 

Д.П. 

 +   + 

2 - - - - - - - - - 

* Конкурс відмінено МОНУ з причини війни. Робота вчасно подана на ІІ тур. 

 

Кількість учасників І туру Всеукраїнських конкурсів наукових робіт з природничих, 

технічних та гуманітарних наук: _1___ 

Кількість учасників ІІ туру Всеукраїнських конкурсів наукових робіт з природничих, 

технічних та гуманітарних наук: __-__ 

Кількість переможців І туру Всеукраїнських конкурсів наукових робіт з 

природничих, технічних та гуманітарних наук: __-__ 

Кількість переможців ІІ туру Всеукраїнських конкурсів наукових робіт з 

природничих, технічних та гуманітарних наук: __-__ 

Кількість учасників І туру Всеукраїнських студентських олімпіад: _-___ 

Кількість учасників ІІ туру Всеукраїнських студентських олімпіад: _-___ 

Кількість учасників І туру Всеукраїнських студентських олімпіад: __-__ 

Кількість учасників ІІ туру Всеукраїнських студентських олімпіад: _-___ 
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ЧАСТИНА 4 

 

ПОКАЗНИКИ НАУКОВОЇ ТА НАУКОВО-ТЕХНІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ КАФЕДРИ 

№ 

з/п * 

Назва показника наукової 

та науково-технічної діяльності кафедри 
2022 

1. Науково-педагогічні кадри  

1.1. Чисельність  науково-педагогічних працівників, усього 24 

1.1.1. Чисельність штатних працівників, усього 24 

а)  з них: – доктори наук 7 

б)   – кандидати наук 17 

1.1.2. Чисельність працівників, які працювали за зовнішнім сумісництвом, усього - 

а)  з них: – доктори наук - 

б)   – кандидати наук - 

1.1.3. Чисельність працівників, які працювали за договорами цивільно-правового 

характеру, усього (договорів, угод) 

- 

 

а)  з них: – доктори наук - 

б)   – кандидати наук - 

2. Підготовка наукових кадрів  

2.1. Загальна чисельність аспірантів у звітному періоді, усього 26 

2.1.1.  з них: – з відривом від виробництва 19 

2.1.2.    без відриву від виробництва 7 

2.2. Чисельність аспірантів, прийнятих у звітному періоді 12 

2.3. Чисельність аспірантів, які закінчили аспірантури у звітному періоді, усього 2 

2.3.1.  з них: – із захистом дисертації 2 

2.6. Кількість захищених дисертацій у звітному періоді, усього 2 

2.6.1. з них: – кандидатських дисертацій 2 

2.6.2.  – докторських дисертацій - 

5. Результативні показники виконання наукових, науково-технічних робіт  

5.1. Кількість робіт, відзначених Державною премією України в галузі науки і 

техніки, поданих від закладу вищої освіти/наукової установи, всього Державних 

премій 

- 

5.2. Кількість лауреатів (працівників закладу вищої освіти / наукової установи), 

всього 

- 

5.3. Кількість робіт, відзначених  міжнародними нагородами, усього - 

5.4. Загальна кількість наукових, науково-технічних робіт, які виконувались, та 

наукових об’єктів, що становлять національне надбання, які утримувались, 

зберігались та розвивались у звітному періоді  за рахунок коштів загального 

фонду державного бюджету, всього, в тому числі: 

 

- 

5.4.1.  – фундаментальні дослідження - 

5.4.2.  – прикладні дослідження  - 

5.5. Кількість наукових, науково-технічних робіт, договорів на науково-технічні 

послуги, які виконувались за рахунок коштів замовників (спец. фонд), усього 

- 

 

5.5.3. з них:  – кількість міжнародних грантів - 

5.5.4.   – кількість міжнародних договорів на виконання наукових та 

науково-технічних робіт 

- 

5.5.5.   – наукові, науково-технічні роботи за госпдоговорами - 

5.5.5.1   у тому числі: – міжнародними - 

5.5.6. Кількість фундаментальних досліджень, з них: - 

5.5.6.1.   – за грантами Державного фонду фундаментальних досліджень - 

5.6. Кількість наукових і науково-технічних робіт, які виконувались в межах 

кафедральної тематики: 

1 

5.6.1  з них: – зареєстрованих в УкрІНТЕІ 1 

5.9. Кількість закінчених наукових і науково-технічних робіт, які виконувались в 

межах кафедральної тематики: 

 

- 
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№ 

з/п * 

Назва показника наукової 

та науково-технічної діяльності кафедри 
2022 

5.9.1.  з них: – зареєстрованих в УкрІНТЕІ - 

5.10. Кількість проведених наукових заходів (семінарів, конференцій, симпозіумів), 

всього 

4 

5.10.1.  – з них: всеукраїнських 1 

5.10.2.  – міжнародних, всього 2 

5.11. Взято участь у виставках, всього - 

5.11.1.  з них: – у національних - 

5.11.2.   – у міжнародних - 

5.12. Кількість угод про науково-технічне співробітництво із зарубіжними закладами 

вищої освіти / науковими установами, установами, організаціями 

- 

 

5.13. Створено науково-технічної продукції НТП (видів виробів), усього, в тому числі: 2 

1)  – нової техніки - 

2)  – нових технологій - 

3)  – нових матеріалів - 

4)  – сортів рослин та порід тварин - 

5)  – методів, теорій 2 

6)  – інше  

5.14. Впроваджено НТП у виробництво, створеної у відповідні періоди, усього 

одиниць, у тому числі: 

7 

1)  – нової техніки  

2)  – нових технологій  

3)  – нових матеріалів  

4)  – сортів рослин та порід тварин  

5)  – методів, теорій 7 

6)  – інше  

5.15. Впроваджено НТП  у освітній процес, створеної у відповідні періоди, усього 

одиниць, у тому числі: 

2 

1)  – нової техніки  

2)  – нових технологій  

3)  – нових матеріалів  

4)  – сортів рослин та порід тварин  

5)  – методів, теорій 2 

6)  – інше  

6. Наукові праці  

6.1. Опубліковано монографій 2 

 Кількість д.а. 16,62 

6.1.1. Усього одиниць монографій в Україні 2 

 Кількість д.а. 16,62 

6.1.2. Усього одиниць монографій за кордоном - 

 Кількість д.а. - 

6.2. Опубліковано підручників, навчальних посібників 1 

 Кількість д.а. 0,3 

6.3. Кількість публікацій (статей) 27 

 Кількість д.а. 19,31 

6.3.1. Усього одиниць, опублікованих в Україні 21 

 Кількість д.а. 15,46 

6.3.1.1. з них:          -категорія А 4 

 Кількість д.а. 3,3 

6.3.1.2. з них:          -категорія В 17 

 Кількість д.а. 12,6 

6.3.2. Усього одиниць, опублікованих за кордоном 6 

 Кількість д.а. 3,85 
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№ 

з/п * 

Назва показника наукової 

та науково-технічної діяльності кафедри 
2022 

6.3.3 з них:          -у зарубіжних періодичних наукових виданнях країн 

Організації економічного співробітництва та розвитку 

1 

 Кількість д.а. 0,3 

6.4. Опублікованих у міжнародній наукометричній базі даних Scopus 2 

 Кількість д.а. 1,5 

6.5. Опублікованих у міжнародній наукометричній базі даних Web of Science 3 

 Кількість д.а. 2,3 

6.6. Опублікованих у міжнародній наукометричній базі даних для суспільних та 

гуманітарних наук Copernicus 

20 

6.7. Кількість цитувань у виданнях, що входять до наукометричної бази даних Scopus - 

6.8. Кількість цитувань у виданнях, що входять до наукометричної бази даних,Web of 

Science 

- 

6.9. Кількість цитувань у виданнях (для суспільних та гуманітарних) наук Copernicus - 

6.10. В інших наукометричних базах даних (крім РИНЦ) - 

6.11. Сумарний h– індекс закладу вищої освіти або наукової установи  - 

6.12. Кількість наукових видань засновниками (співзасновниками) яких є заклади 

вищої освіти та наукові установи, що індексуються у наукометричних базах 

даних: 

- 

6.12.1  - до Scopus,  - 

6.12.2  - до Web of Science - 

6.12.3. - до інших - 

7. Інноваційна спрямованість результатів наукових, науково-технічних робіт  

7.1. Подано заявок на видачу охоронних документів, усього одиниць, в тому числі: - 

7.1.1.  – в Україні, з них: - 

7.1.1.1.  – патентів на винаходи - 

 – свідоцтв про реєстрацію авторського права на твір - 

7.1.2.  – за кордоном, з них: - 

7.1.2.1.  – патентів на винаходи - 

7.2. Отримано охоронних документів, усього одиниць, в тому числі: 2 

7.2.1.  – в Україні, з них: 1 

7.2.1.1.  – патентів на винаходи - 

 - свідоцтв про реєстрацію авторського права на твір 1 

7.2.2.  – за кордоном, з них: 1 

7.2.2.1.  – патентів на винаходи - 

7.2.2.2.  – відкриття - 

7.3. Кількість проданих ліцензій,  - 

7.3.1  - усього одиниць - 

7.3.2  - отриманих коштів від продажу (тис. грн.) - 

7.4. Кількість «ноу-хау», переданих замовнику  - 

9. Наукова робота студентів  

9.2. Кількість студентів, які брали участь у виконанні НДДКР, усього осіб, з них: 52 

9.2.1.  – з оплатою із загального фонду бюджету - 

9.2.2.  – з оплатою із спеціального фонду бюджету - 

9.3. Кількість студентів – учасників Всеукраїнських та міжнародних конкурсів 

студентських НДР, з них: 

1 

9.3.1.  – переможці Всеукраїнських конкурсів студентських НДР - 

9.3.2.  –переможці міжнародних конкурсів студентських НДР 1 

9.4. Кількість опублікованих статей за участю студентів, усього, з них: 3 

9.4.1.  – самостійно - 

9.5. Кількість студентів, які одержували стипендії Президента України - 

10. Молоді вчені   

10.1. Чисельність молодих учених, усього, з них: 28 
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№ 

з/п * 

Назва показника наукової 

та науково-технічної діяльності кафедри 
2022 

1)  – доктори наук  

2)  – кандидати наук 2 

3)  – аспіранти 26 

4)  – докторанти - 

5)  – без ступеня, не включаючи аспірантів - 

10.2. Кількість науковців, що отримували премії, з них: - 

 

1) 

 – гранти Президента України для підтримки наукових досліджень 

молодих вчених 

- 

 

2) 

 – гранти Президента України докторам наук для здійснення наукових 

досліджень 

- 

 

3) 

 – щорічні гранти Президента України для обдарованої молоді - 

 

4) 

 – щорічні премії Президента України для молодих вчених 
- 

5)  – премії Верховної Ради України найталановитішим молодим ученим в 

галузі фундаментальних і прикладних досліджень та науково-технічних розробок 
- 

 

6) 

 – премії Кабінету Міністрів України за особливі досягнення молоді у 

розбудові України 
- 

7)  – стипендії Верховної Ради України - 

8)  – стипендії Кабінету Міністрів України для молодих вчених - 

10.3. Кількість наукових праць, за участю молодих вчених 14 

 Кількість д.а. 7,71 

10.4.1. Опубліковано монографій, з них: 1 

 Кількість д.а 2,3 

1)  – за кордоном - 

 Кількість д.а - 

10.4.2. Опубліковано підручників, навчальних посібників - 

 Кількість д.а - 

10.4.3. Кількість публікацій (статей), усього одиниць, з них: 13 

 Кількість д.а 5,41 

1)  – статей у зарубіжних виданнях, в тому числі: 3 

 Кількість д.а 1,35 

а)  – у міжнародній науковометричній базі даних Scopus - 

 Кількість д.а - 

б)  - Web of Science 2 

 Кількість д.а 0,9 

в) - для суспільних та гуманітарних наук Copernicus 10 

10.4.4.а) Кількість цитувань у виданнях, що входять до науково-метричних баз даних 

Scopus 
- 

б)  Web of Science - 

в) - для суспільних та гуманітарних наук Copernicus - 

10.4.5. Подано проектів наукових робіт та науково-технічних (експериментальних) 

розробок на конкурс молодих вчених, з них: 
- 

1)  – кількість проектів, що стали переможцями - 

10.4.6 Молоді вчені, які є експертами у Експертній раді МОН або інших дорадчих 

органах 
- 

 

* нумерація розділів, пунктів та підпунктів у таблиці відповідає нумерації Показників наукової та 

науково-технічної діяльності у Додатку 2 до Наказу МОН №1602 від 19.12.19 про підсумки наукової 

та науково-технічної діяльності 
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ЧАСТИНА 5 

 

Зауваження та пропозиції щодо забезпечення організації та координації наукового 

процесу у вищих навчальних закладах та наукових установах до департаменту науково-

технічного розвитку МОН України, основні труднощі та недоліки в роботі вищих 

навчальних закладів та наукових установ при провадженні наукової та науково-технічної 

діяльності у 2022 році. Пропозиції та зауваження щодо налагодження більш ефективної 

роботи в організації цих процесів 

 

Труднощі, пов’язані із відсутністю належного фінансування НДР з боку держави. 

Також труднощі, пов’язані із  воєнним станом. Крім того, не забезпечується належна 

мотивація до залучення до науково-дослідної роботи випускників. 

 


